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SAMPiYON OLACAGIZ!
> > Eskişehirspor’da Teknik Direktör 
Hakan Şapcı, 2-0 kazanılan Tire maçı 
sonrası, “Çok mutluyuz, çok inançlıyız, 
sezonun sonunda şampiyon biz olacağız. 
Artık zor maçlar başlıyor ama takımıma 
güveniyorum” diye konuştu. >12’DEgüveniyorum” diye konuştu. >12’DEgüveniyorum” diye konuştu. >12’DE

ÇOCUKLARIN 
MUTLULUK

GÖZYAŞLARI
> > Eskişehirsporlu futbolcular, 
2-0 kazanılan Tire 2021 ma-
çında minik taraftarların büyük 
desteğini arkasına aldı. Birçok 
minik taraftar Es Es’i destekledi. 
Bazı çocuklar gözyaşlarını tuta-
mazken takım kaptanları onların 
forma isteğini kırmadı. >12’DE

ÇOCUKLARIN ÇOCUKLARIN ÇOCUKLARIN 

GÖZYAŞLARI
> > Eskişehirsporlu futbolcular, 

GÖZYAŞLARIGÖZYAŞLARI

minik taraftar Es Es’i destekledi. 
Bazı çocuklar gözyaşlarını tuta-
mazken takım kaptanları onların 
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VAHŞİ MADENCİLİK DOĞAMIZA ZARAR VERİYOR

DENETİM ALTINA ALINMALI

EN BÜYÜK PROBLEM 

Vecihi Hürkuş Havacılık ve Tekno-
loji Parkı’nda gerçekleştirilen ‘Su 

ve İnsan’ konulu panelde konuşan Baş-
kan Ataç, “Vahşi madencilikte çok fazla 
su kullanılıyor. Termik santralde müthiş 
su kullanılıyor. Bunların önlenmesi lazım. 
Altın madenciliği ve termik santraller ya 
denetime alınması lazım. Doğamız için 
büyük zararları var” diye konuştu.

ESTÜ Öğretim Üyesi Doç. Dr. Ali 
Arda Sorman ise, “İklim değişik-

liği nedeniyle değişen yağışların değer-
lendirilmesi lazım. İç Anadolu Bölgesi 
çok parlak görünmüyor. Son yıllarda 
kuraklıkla savaşıyoruz, en önemli 
problem. Bu nedenle ekilecek ürünlerin 
ve sulama tekniklerinin planlanması 
gerekir” ifadelerini kullandı. >5’TE

TEMİZ SUYA
ULAŞIM 
ZORLAŞACAK

> > Su yönetimi, sağlık ve gelecek perspektifi  konularının konu-
şulduğu panelde ESTÜ Öğretim Üyesi Doç. Dr. Fadime Karaer 
Özmen: Su arzında riskler taşıyor. Temiz suya olan ulaşım zor-
laşacak. Arz ve taleplerdeki dengesizlikler önümüze çıkacak.

TEMİZ SUYATEMİZ SUYA
ULAŞIM 
ZORLAŞACAKZORLAŞACAKZORLAŞACAKZORLAŞACAKZORLAŞACAK

> > Su yönetimi, sağlık ve gelecek perspektifi  konularının konu-> > Su yönetimi, sağlık ve gelecek perspektifi  konularının konu-

YARGILANAN ÇEVRECiLER BERAAT ETTi

BiZ HAKLIYIZ!
> > Cengiz Holding’in Alpagut-Atalan’da 
yapmak istediği altın madeni projesi 
için 15 Ağustos 2024’teki Halkın Katı-
lımı Toplantısı sonrasında haklarında 
dava açılan İsmail Kumru, Mert Güzel 
ve Bedi Uygar Uğurlu beraat etti.

> > Kararın ardından Adliye önünde konuşan 
Eskişehir Doğa ve Yaşam Platformu’ndan 
Avukat Mert Yedek, “Haklıyız, biz kazana-
cağız” dedi. İsmail Kumru ise, Eskişehir’de-
ki doğa katliamını durdurmak için müca-
dele edeceklerini söyledi. >5’TE

iKLiM KRiZiNDE
SiYASi iRADENiN
ROLU VAR!ROLU VAR!ROLU VAR!
Tepebaşı Belediyesi tarafından Dünya Su Günü kapsamında ‘Su ve İnsan’ temalı panel düzen-
lendi. Panelde konuşan Başkan Ataç, vahşi madencilik ve termik santral projelerine dikkat 
çekerek “Siyasi iradenin iklimsel krizin çözümünde büyük bir rol oynaması gerekiyor” dedi

BAKANLIGIN 
inisiyatifi nde
> > AK Parti Milletvekili 
Fatih Dönmez ile AK Parti İl 
Başkanı Gürhan Albayrak, 
Yenidoğan Mahallesi’ndeki 
eski Devlet Hastanesi ara-
zisinin özelleştirilme kap-
samına alınması kararıyla 
ilgili Sağlık Bakanı Kemal 
Memişoğlu ile görüştü.

> >Albayrak, “Eskişehir’in 
hastaneye ihtiyaç duyuldu-
ğunu, araziye sağlık tesisi 
yapılmasının hayati öneme 
sahip olduğunu ifade ettik. 
Hassasiyetimizi dikkate aldı. 
Ancak Sağlık Bakanlığı’nın 
inisiyatifi nin bulunduğunu 
belirtti” dedi. >7. SAYFADA

AK Part� İl Başkanı 
Gürhan Albayrak, 

ESGROUP’a 
özel açıklamalarda 

bulundu

KAMUCU PARTiYiZ!
> > CHP Odunpazarı İlçe Başkanlığı’nın ev 

sahipliğinde CHP Ekonomi Politika-
larından Sorumlu Genel Başkan 
Yardımcısı Güldem Atabay’ın 
katılımıyla ‘Kara Ekonomik Dü-

zenden Çıkış: Anadolu Kalkınma 
Yolu’ başlıklı panel düzenlendi.

> > Ülke ekonomisinin konuşulduğu 
panelde Atabay, “Hukuka yönele-
rek kamuda liyakatle ilgili birtakım 
çok hızlı düzenlemelerle, o liyakatli 
kesimleri tekrar, o kurumsal aklı dev-
lete tekrar geri getireceğiz, hedefi miz 
o. Biz kamucu bir partiyiz” dedi. >4’TE

GÜLDEM
ATABAY

Fırıncılar zam istiyor
> > Eskişehirli fırıncılar, 
artan maliyetler karşısında 
direnecek güçlerinin kal-
madığını belirterek, Eskişe-
hir Ticaret Odası’nın 31 Mart 
Salı günü yapılacak meclis 
toplantısında zam kararı 
alınmasını talep ediyor.
> >Mevcut fi yatı 15 lira olan 
ekmeğin 200 gramının 17 
lira 50 kuruştan 230 gramı-
nın ise 20 liradan satılması 
gerektiğini ifade eden fı-
rıncılar, “Biz esnafın yaşa-
dığı sıkıntıları görmezden 
gelmeyin” diyor.

ŞEHİR GÜÇLÜ OLURSA 
TÜRKİYE KAZANIR!

> > Türkiye Kent Konseyleri Birliği Başkanlık Devir Teslim Tö-
reninde konuşan Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, 
“Belediye başkanlarımızla kent konseyleri uyumlu çalışırsa 
şehir kazanır, kent kazanır; şehirlerimiz güçlü olursa Türki-
ye güçlü olur diyorum” dedi. >6. SAYFADA

ÖZGE ZAİM’İN ACI GÜNÜ
> > 2 Eylül Haber Sorumlu Yazı İş-
leri Müdürü Özge Zaim’in babası 
Mehmet Zaim, tedavi gördüğü 
hastanede hayatını kaybetti. 
Merhumun cenazesi, Alem 
Camii’nde kılınan cenaze nama-
zının ardından defnedildi. >3’TE

Çöplük 
kaldırım
> > Ertuğrulgazi Mahal-
lesi’nde bulunan bazı 
sokaklardaki kaldırım-
lara bırakılan çöp po-
şetleri ve inşaat atıkları 
dikkat çekiyor. >3’TE

Dijital tekstil
> > Odunpazarı Tekstil Atölyesi, artık dijital 
dünyada da hizmet veriyor. Türkiye’nin 
dört bir yanındaki belediye ve kamu 
kurumlarına ulaşmayı hedefl eyen resmi 
web sitesi www.odunpazaritekstil.com.tr 
yayına açıldı. >8. SAYFADA

> > DİSK'e bağlı Emekli-Sen üyeleri, Or-
man Haftası etkinlikleri kapsamında 
fi dan dikim etkinliği gerçekleştirdi. >7’DE

Geleceğe nefes

TALAN PROJELERİ 
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Büyükşehir Belediyesi’nin kültür ve sanat etkinlikleri kapsamında düzen-
lediği Firebird Orchestra konseri, sanatseverlerden büyük beğeni topladı.

OOrkestra şefi Murat Göktaş rkestra şefi Murat Göktaş 
yönetiminde sahne alan ve yönetiminde sahne alan ve 
Senfoni Orkestrası sanatçıların-Senfoni Orkestrası sanatçıların-
dan oluşan orkestra, etkileyici dan oluşan orkestra, etkileyici 

performansıyla dinleyicilere unutulmaz bir performansıyla dinleyicilere unutulmaz bir 
müzik ziyafeti sundu. Konserde solistler müzik ziyafeti sundu. Konserde solistler 
Evrim Özşuca, Seray Bilen, Sıla Çuhada-Evrim Özşuca, Seray Bilen, Sıla Çuhada-

roğlu ve Ferit Bakır sahne alarak güçlü roğlu ve Ferit Bakır sahne alarak güçlü 
yorumlarıyla geceye damga vurdu.yorumlarıyla geceye damga vurdu.

ALKIŞLAR EŞLİĞİNDE
Repertuvarda yer alan Proud Mary, Repertuvarda yer alan Proud Mary, 
Stayin’ Alive ve ABBA Medley gibi sevilen Stayin’ Alive ve ABBA Medley gibi sevilen 
eserlerin özel düzenlemeleri, izleyiciler-eserlerin özel düzenlemeleri, izleyiciler-

den uzun süre alkış aldı. Sahne enerjisi, den uzun süre alkış aldı. Sahne enerjisi, 
güçlü orkestrasyon ve solistlerin per-güçlü orkestrasyon ve solistlerin per-
formansı gece boyunca müzikseverlerin formansı gece boyunca müzikseverlerin 
beğenisini kazandı. Geceye danslarıyla beğenisini kazandı. Geceye danslarıyla 
renk katan Ebru Bayraktar ve Özkan Köse renk katan Ebru Bayraktar ve Özkan Köse 
performansa görsel bir zenginlik katar-performansa görsel bir zenginlik katar-
ken, trompet sanatçısı Kaan Kılıçaslan ken, trompet sanatçısı Kaan Kılıçaslan 
yapımcılığında gerçekleştirilen konser, yapımcılığında gerçekleştirilen konser, 
alkışlar eşliğinde sona erdi. BÜLTENalkışlar eşliğinde sona erdi. BÜLTEN

MUZIK ZIYAFETI
BÜYÜKLERE ZİYARETBÜYÜKLERE ZİYARET
Büyükşehir Belediyesi bün-
yesinde hizmet veren çocuk 
evinde eğitim alan minik-
ler, ‘Yaşlılara Saygı Haftası’ 
kapsamında özel bir ziyaret 
gerçekleştirdi.
Es Çocuk Evi öğrencileri, Te-
pebaşı Belediyesi Metin Özö-
ğüt Yaşam Merkezi’nde kalan 
deneyimli vatan-
daşlarla bir araya 
gelerek unutulmaz 
bir gün yaşadı. 
Renkli gösteriler 
hazırlayan minik-
ler, sergiledikleri 
performanslarla 
büyüklerin yü-
zünde tebessüm 
oluşturdu, salonda 
duygu dolu anlar 

yaşandı. Gösterilerin ardın-
dan yaşlılarla el ele tutuşan 
çocuklar, birlikte dans ederek 
sevgi ve saygının en güzel 
örneklerinden birini sergiledi. 
Nesiller arasındaki bu sıcak 
buluşma hem miniklerin hem 
de kıdemli vatandaşların 
kalplerinde iz bıraktı. BÜLTEN

4 BİN ADET 4 BİN ADET 
FİDAN DAĞITILDIFİDAN DAĞITILDI
Orman haftası kutlama 
etkinlikleri kapsamında 
4 bin adet karaçam cinsi 
fidanlar Eskişehir halkı-
na teslim edildi.
Her yıl 21 Mart günü baş-
layan ve çeşitli etkinlik-
lerle devam eden Orman 
Haftası’nda yine binlerce 
fidan Eskişehir halkına 
dağıtıldı. Orman Bölge 
Müdürlüğü bahçesinde 
gerçekleştirilen törende 
bölge müdürlüğüne ait 
seralarda yetiştirilen 
çeşitli cinsteki fidanlar 
toprakla buluşturulması 

için gelen vatandaşlara 
teslim edildi. Fidan dikim 
töreni de hava koşulları 
sebebiyle 27 Mart Cuma 
gününe ertelendi. Da-
ğıtım törenine katılan 
Orman Bölge Müdür 
Yardımcısı Hasan Bozan 
ile İşletme Müdürü Doğan 
Kiras, yetiştirilen 3 ya-
şındaki karaçam fidan-
larının sağlıklı büyüme-
sini temenni etti. Orman 
Bölge Müdürlüğü 4 bin 
adet fidanı vatandaşa 
dağıtıldığını açıkladı. 
ALİ NAKİ ERDOĞAN

DAYANIŞMA VE SEVGİ DAYANIŞMA VE SEVGİ 
EN GÜÇLÜ BAĞIMIZ!EN GÜÇLÜ BAĞIMIZ!
Tepebaşı Belediyesi Metin Özö-Tepebaşı Belediyesi Metin Özö-
ğüt Yaşam Merkezi’nde 21 Mart ğüt Yaşam Merkezi’nde 21 Mart 
Down Sendromlular Farkın-Down Sendromlular Farkın-
dalık Günü ve Yaşlılar Haftası dalık Günü ve Yaşlılar Haftası 
dolayısıyla düzenlenen etkinlik dolayısıyla düzenlenen etkinlik 
renkli görüntülere sahne oldu. renkli görüntülere sahne oldu. 
Etkinlikte özel bireylerden olu-Etkinlikte özel bireylerden olu-
şan koro sahne alarak birbirin-şan koro sahne alarak birbirin-
den güzel eserler seslendirdi. den güzel eserler seslendirdi. 
Düzenlenen programda, özel Düzenlenen programda, özel 
bireylerden oluşan koro sahne bireylerden oluşan koro sahne 

alarak birbirinden güzel eserler alarak birbirinden güzel eserler 
seslendirdi. Renkli görüntülere seslendirdi. Renkli görüntülere 
sahne olan etkinlikte katılım-sahne olan etkinlikte katılım-
cılar müzik eşliğinde doyası-cılar müzik eşliğinde doyası-
ya eğlendi. Etkinliğe katılan ya eğlendi. Etkinliğe katılan 
Tepebaşı Belediye Başkanı Tepebaşı Belediye Başkanı 
Ahmet Ataç da koronun ara-Ahmet Ataç da koronun ara-
sına katılarak seslendirdikleri sına katılarak seslendirdikleri 
parçalara eşlik etti. Başkan parçalara eşlik etti. Başkan 
Ataç, sahne performanslarını Ataç, sahne performanslarını 
keyifle izleyerek emeği geçen-keyifle izleyerek emeği geçen-

leri tebrik etti.leri tebrik etti.
Herkesi kucaklayan anlayışla Herkesi kucaklayan anlayışla 
hizmet ediyoruzhizmet ediyoruz
Etkinlikte konuşan Başkan Etkinlikte konuşan Başkan 
Ataç, birlik ve dayanışma-Ataç, birlik ve dayanışma-
nın önemine dikkat çekerek nın önemine dikkat çekerek 
“Metin Özöğüt Yaşam Mer-“Metin Özöğüt Yaşam Mer-
kezimizde hem Down send-kezimizde hem Down send-
romlu bireylerimizin farkın-romlu bireylerimizin farkın-
dalık gününü hem de Yaşlılar dalık gününü hem de Yaşlılar 
Haftası’nı birlikte kutladık. Özel Haftası’nı birlikte kutladık. Özel 

bireylerimizin enerjisi, büyük-bireylerimizin enerjisi, büyük-
lerimizin yaşam deneyimleri ve lerimizin yaşam deneyimleri ve 
sevgisi bizler için çok kıymetli. sevgisi bizler için çok kıymetli. 
Tepebaşı’nda kimseyi ayır-Tepebaşı’nda kimseyi ayır-
mayan, herkesi kucaklayan mayan, herkesi kucaklayan 
bir anlayışla hizmet ediyoruz. bir anlayışla hizmet ediyoruz. 
Dayanışma ve sevgi bizim Dayanışma ve sevgi bizim 
en güçlü bağımızdır. Burada en güçlü bağımızdır. Burada 
oluşan sıcak atmosfer de bu-oluşan sıcak atmosfer de bu-
nun en güzel göstergesi” dedi. nun en güzel göstergesi” dedi. 
BÜLTENBÜLTEN

FARKINDALIK YARATTILARFARKINDALIK YARATTILAR
Down sendromuna yönelik 
farkındalık oluşturmak ama-
cıyla panel, sergi ve çeşitli 
gösterilerin yer aldığı etkinlik 
gerçekleştirildi.
Anadolu Üniversitesinden 
yapılan açıklamaya göre, 
İl Milli Eğitim Müdürlüğü, 
Anadolu Üniversitesi Eğitim 
Fakültesi ve Türkiye Down 

Sendromu Derneği iş bir-
liğiyle düzenlenen ‘Down 
Sendromu Farkındalık Et-
kinliği’, Anadolu Üniversitesi 
Öğrenci Merkezi Yunus Emre 
Salonu’nda yapıldı.

BİR GÜN DEĞİL HER GÜN
AÜ Rektör Yardımcısı Prof. 
Dr. Serpil Koçdar, down 

sendromlu bireylerin hayata 
‘+1’ ile başladığını belirterek, 
“Önemli olan eksikliklere de-
ğil, bu artı değere odaklan-
mak ve bunu yalnızca bir gün 
değil her gün hatırlayabil-
mektir” ifadesini kullandı. AÜ 
Eğitim Fakültesi Dekanı Prof. 
Dr. İbrahim Halil Diken ise 
erken çocukluk döneminde 

kurulan etkileşimin önemine 
dikkati çekerek, özellikle 0-9 
yaş aralığının gelişim açısın-
dan kritik olduğunu ifade etti.

POTANSİYEL 
ORTAYA ÇIKACAK
İl Milli Eğitim Müdür Yar-
dımcısı Barış Hancı da down 
sendromlu bireylerin toplu-
ma önemli değerler kattığını 
belirterek, kapsayıcı eğitim 
anlayışıyla her öğrencinin 
potansiyelini ortaya çı-
karmayı hedeflediklerini 
kaydetti. Etkinlikte, down 
sendromlu bireyler tarafın-
dan hazırlanan çalışmaların 
yer aldığı sergi açıldı. Progra-
ma, Odunpazarı Kaymakamı 
Ömer Ulu, Türkiye Down 
Sendromu Derneği Başkan 
Yardımcısı Fulya Ekmen ile 
akademisyenler ve öğrenci-
ler katıldı. AA

ERASMUS BULUŞMASIERASMUS BULUŞMASI
Anadolu Üniversitesi ile 
Özel Çağdaş Okullarının ev 
sahipliğinde gerçekleştiri-
len Erasmus+ KA220-SCH 
EcoAI EduNetwork Initiative 
(EAIEN) projesinin Eskişehir 
hareketliliği, Romanya’dan 
gelen öğrenci ve eğitimcilerin 
katılımıyla 2-9 Mart arasın-
da gerçekleştirildi. Projenin 
Romanya hareketliliği, 29 
Mart- 4 Nisan arasında ger-
çekleşecek.
EAIEN Erasmus+ Projesi kap-
samında lise öğrencileri; bir 
hafta boyunca yeşil beceriler 
üzerine atölye çalışmaları, 
yapay zekâ farkındalığına yö-
nelik üretim odaklı etkinlikler 
ve açık eğitim materyalleri 
(OER) geliştirme çalışmaları 
gerçekleştirdi.

PROJELERİ İNCELEDİLER
Projenin Eskişehir hareketli-
liği bölümünde Romanya’dan 
gelen öğrenci ve eğitimciler, 
Türk eğitim sistemi hak-
kında bilgiler edindi, Özel 
Çağdaş Okulları ve Anadolu 

Üniversitesi’nde kampüs ge-
zisi gerçekleştirdi. Konuk ekip, 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Ayşe Ünlüce’yi ziyaret ede-
rek projenin yaygınlaştırma 
faaliyetleri kapsamında 
görüşme gerçekleştirdi. Katı-
lımcı öğrenciler; Özel Çağdaş 
Fen Lisesinde hafta boyunca 
gerçekleşen bir Akran Eğitimi 
(Peer Training) oturumuna 
katıldı. Konuk öğrenciler, çev-
re ve sürdürülebilirlik teması 
doğrultusunda Büyükşehir 
Belediyesi Entegre Katı Atık 
Bertaraf ve Enerji Üretim Te-
sisine bir saha gezisi gerçek-
leştirdi. 

ŞEHRİ GEZDİLER
Kültürel gezi kapsamında ise 
Tarihi Odunpazarı Bölgesi, 
Masal Şatosu, Kent Park ziya-
retleri yapıldı. Proje boyunca 
Özel Çağdaş Fen Lisesi proje 
ekibinin evlerinde misafir 
ettikleri Romanyalı öğrenciler; 
kültürel değerlerimiz hakkın-
da bilgi edinme şansı yakaladı. 
BÜLTEN



3 9
4

9
3

BUGÜN YARIN

HAVA DURUMU                              NÖBETÇİ ECZANELERE İLKİM  KURTULUS MAH YUNUSEMRE CAD. 34/B

BETÜLAY  İSTİKLAL MAH. DEMİRCİLER SOK. NO:10/B

İLKEM  IHLAMURKENT MAH. 5646. SOK. NO:17

VENÜS  BÜYÜKDERE MAH. FAKÜLTE SOK. NO:3/B

WWW.SONHABER.COM.TR sonhaber.com.tr @GazeteSonhaber1 SonhaberGazetesi

İMSAK 
ÖĞLE 
İKİNDİ 
AKŞAM 
YATSI

05:21
13:11
16:39
19:23
20:42

İMSAKİYE

26 MART 2026 PERŞEMBE

BASIN: ILN02432818

COPLUK 
KALDIRIM!

Ertuğrulgaz� 
Mahalles�’nde 
bulunan bazı 
sokaklardak� 
kaldırımlara 
bırakılan çöp 
poşetler� ve 
�nşaat atıkları 
d�kkat çek�yor.

Tepebaşı ilçesine 
bağlı Ertuğrulgazi 
Mahallesi’nde 
yer alan Bahadır 

Caddesi'ndeki bazı 
kaldırımlar adeta 

atıklardan geçil-
miyor. Mahalleliler 

tarafından bırakılan 

çöp poşetleri ve inşaat atıkları, kaldırımı 
kullanmak isteyen vatandaşları zora 
sokuyor. Bazı noktalarda adeta kaldırımı 
kesen atıklar, gündüz vakti görenleri 
hayrete düşürüyor. Sokaklarda çöp ku-
tusu bulunmadığını belirten mahalleliler, 
ortaya çıkan çirkin görüntülere karşı 
gerekli düzenlemelerin yapılması için 
yetkililere sesleniyor. İHA

bağlı Ertuğrulgazi 
Mahallesi’nde 
yer alan Bahadır 

Caddesi'ndeki bazı 
kaldırımlar adeta 

atıklardan geçil-
miyor. Mahalleliler 

tarafından bırakılan 

ÖZGE ZAİM’İN ACI GÜNÜ
2 Eylül Haber Sorumlu Yazı İşleri 

Müdürü Özge Zaim’in babası Mehmet 
Zaim, tedavi gördüğü hastanede ha-
yatını kaybetti. Merhumun cenazesi, 
ikindi namazına müteakip Alem 
Camii’nde kılınan cenaze namazının 
ardından son yolculuğuna uğurlandı.

Cenaze töreninde Zaim ailesi tazi-
yeleri kabul ederken, törene Büyük-
şehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, 
Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım 
Kurt, Cumhuriyet Halk Partisi İl Baş-
kanı Talat Yalaz, AK Parti Odunpazarı 
İlçe Başkanı Mustafa Kemal Bandır-
ma, AK Parti Teşkilat Başkanı Erkan 
Koca ile sendika ve oda temsilcileri 
katıldı. Mehmet Zaim’in cenazesi, 
kılınan namazın ardından dualar eş-
liğinde Eskişehir Asri Mezarlığı’nda 
toprağa verildi. HABER MERKEZİ

ÖZGE ZAİM’İN ACI GÜNÜ

ÖZCAN ERPERK ALP TOPRAĞA VERİLDİ
Beylikova Belediyesi eski Başka-

nı Özkan Alp ve Eskişehir Ticaret 
Odası (ETO) Başkan Yardımcısı Özgür 
Alp’in anneleri Özcan Erperk Alp 
vefat etti.

Eskişehirspor’un efsane isme Ami-
go Orhan Erperk’in kız kardeşi Özcan 

Erpek Alp’in cenazesi, Oklubalı köyü 
Orta Mahalle Camii’nde kılınan 
ikindi namazını müteakip Oklubalı 
Köyü Yukarı Mahalle mezarlığında 
toprağa verildi. Cenaze törenine 
Alp’in ailesi, yakınları, AK Parti eski 
Genel Başkan Yardımcısı ve Eski-

şehir Milletvekili Harun Karacan’ın 
yanı sıra Eskişehirli bazı iş insanları 
ve siyasetçiler de katıldı. Öte andan, 
AK Parti Eskişehir milletvekilleri 
Fatih Dönmez, Ayşen Gürcan ve Nebi 
Hatipoğlu birer başsağlığı mesajı 
yayınladı. HABER MERKEZİ
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YÜZÜMÜZÜ GÜLDÜRECEK TEK ŞEY KALDI; FUTBOL…
Farkında mısınız; yüzümüzü gül-

dürecek hiçbir şey kalmadı…
Burnumuzun dibinde şiddetli bir 

savaş var…
Buna bağlı olarak petrol sıkıntısı 

hem bizde, hem dünyada had 
safhada…

Petrol bağımlılığımız eskiden de 
vardı,

Ancak şimdi yakın bir gelecekte 
ulaşmak da bile güçlük çekilebile-
ceği….

Mart ayının başında yani 26 gün 
önce benzin 58 lira mazot ise 60 
liraydı…

Bugün mazot 75 lirayı geçti
Benzin ise 63 lira civarında…
Akaryakıt fiyatlarındaki bu 

yükseliş bizlerin hayatını daha da 
zorlaştıracak…

İğneden ipliğe her şey zamlana-
cak…

Hayat zaten pahalıydı, daha da 
pahalı hale gelecek…

Çiftçinin üretim girdileri daha da 
artacak…

Ya yok pahasına üretecek ya da 
üretimden vazgeçecek…

Bakın Eskişehir’de icralarda 330 
bin dosya var…

Ve bu dosyaların 30 bini 2026 
yılının ilk üç ayında açılmış…

Yani toplam icra dosyalarında 
son üç aydaki artış yüzde 10…

Sonu nereye çıkacak bilinmez…
Çiftçinin hali perişan,
Esnafın hali de öyle…
Emekli deseniz;
Hiç dokunmayın,

Bir dokunursanız bin ah işitirsi-
niz…

Velhasıl kelam, öyle bir kara-
racak ki hayatımız, kurşun sıksan 
içinden geçmeyecek…

***
Eskiden, özellikle de 1980’den 

önce,
Bir hükümet eğer işleri yoluna 

koyamazsa, ekonomi istenen istik-
rara kavuşamazsa,

O hükümet iktidarını sürdürmek-
te ısrarcı olmaz istifa ederdi…

Yeni kurulan hükümet 
TBMM’den güvenoyu alabildiği 
takdirde, yeni bir güç, yeni bir 
solukla ülkeyi yönetirdi…

Bu değişimler insanlara gelecek 
adına umut verirdi…

Artık o da yok…

Ortada olan tek gerçek, hiç bit-
meyen bir sıkıntı yumağı…

***
Tek bir şey kaldı geriye, tüm 

ülke olarak yüzümüzü güldürecek; 
o da futbol…

Eskişehirspor bizi heyecanlandı-
rıyor…

Takım son 12 maçın tümünü 
kazandı…

Belki de bu seri kulüp tarihinde 
bir ilk…

Eskişehirspor ne yazık ki,
Sezonun ilk haftalarında yaşadı-

ğı şanssızlıkların bedelini ödüyor…
Bu akşamki milli maç da öyle…
Türkiye Romanya’yı yenerse, 

Kosova Slovenya maçının galibiy-
le oynayacak…

O rakibi de geçerse 2026 Dünya 
kupasına gidecek…

Geleceğimizden umutlu de-
ğiliz ama Eskişehirliler olarak 
Eskişehirspor’un şampiyon olaca-
ğından,

A milli takımın da Romanya’yı 
yenip bir sonraki tura geçeceğin-
den umutluyuz…

Ne kadar hazin ki;
Umutlu ve mutlu olabilmek 

için elimizde futboldan başka 
bir şey kalmamış…
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AK Parti Milletvekili 
Fatih Dönmez, “Günlük 
yaklaşık 6 milyar dolar 
düzeyinde bir yük, dünya 
genelindeki ekono-
mik büyüme ve 
istikrarı tehdit 
etmektedir. Te-
mennimiz odur 
ki; silahların 
sustuğu ve 
barışın yeniden 
güç kazandığı bir 
iklim en kısa sürede 
hakim olsun” dedi.

AK Parti Milletveki-
li ve eski Enerji ve Tabii 
Kaynaklar Bakanı Fatih 
Dönmez, sosyal medya 
hesabından yaptığı payla-
şımda, “Etrafımızda sava-
şın dumanı tüm şiddetiyle 
tüterken, enerji piyasala-
rında yaşanan depremin 
sarsıntılarını tüm dünya 
hissediyor. Sadece Şubat 
2026’dan Mart 2026’ya 
petrolün varil fiyatının 
yüzde 40 artarak 71 dolar-

dan yaklaşık 100 dolara 
yükselmesi tesadüfi bir 
piyasa hareketi değildir. 
Benzer şekilde, doğal gaz 

fiyatlarında da çarpıcı 
bir artış yaşanmış; 

Avrupa gazı yak-
laşık olarak 40 
dolar/MWh’den 
65 dolar/MWh’ye 

yükselmiştir. Bu 
yüksek ivmeli 

hareket; savaşın, 
istikrarsızlığın ve 

güvensizliğin oluşturduğu 
suni ama yıkıcı bir sıçra-
madır. Bu durumun kü-
resel ekonomiye maliyeti 
ise oldukça ağırdır. Günlük 
yaklaşık 6 milyar dolar 
düzeyinde bir yük, dünya 
genelindeki ekonomik 
büyüme ve istikrarı tehdit 
etmektedir. Temennimiz 
odur ki; silahların sus-
tuğu ve barışın yeniden 
güç kazandığı bir iklim en 
kısa sürede hakim olsun” 
ifadelerini kullandı. İHA

Balıkesir Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Ahmet Akın, 
Eskişehir Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ayşe Ünlüce’yi ziyaret 
etti. 

Ziyarette iki başkan, yerel 
yönetim çalışmaları ve şehirle-
rin gelişimine yönelik projeler 
üzerine görüş alışverişinde 

bulundu. Eskişehir’den övgü 
dolu sözlerle bahseden Başkan 
Ahmet Akın, kentin çağdaş 
şehircilik anlayışı ve sosyal 
belediyecilik uygulamalarıyla 
örnek bir konumda olduğunu 
ifade ederek, Başkan Ünlüce’ye 
çalışmalarında başarılar diledi. 
Ziyaretten duyduğu memnu-

niyeti dile getiren Başkan Ayşe 
Ünlüce ise nazik ziyaretleri 
dolayısıyla Akın’a teşekkür 
ederek, şehirler arası daya-
nışma ve iş birliğinin önemine 
vurgu yaptı. Görüşme, Başkan 
Ahmet Akın’ın belediye  şeref 
defterini imzalamasıyla sona 
erdi. BÜLTEN

Birlik Başkanı Ekrem 
Birsen’in yönettiği olağan 
genel kuruldaki seçimde 
mevcut Başkan Rıza Tek 
yeniden aday oldu. Yapılan 
seçimde ilçe yeni yönetim 
ve denetim kurulu üyeleri 
belirlendi.

Eskişehir Esnaf ve Sa-
natkarlar Odaları Birliği’ne 
(ESOB) bağlı meslek odala-
rının Ocak ayından itiba-
ren başlayan olağan genel 
kurulları tamamlanma 
aşamasına geldi. Rama-
zan ayı dolayısıyla 
ara verilen olağan 
genel kurulların 
biri de Mihal-
gazi ilçesinde 
gerçekleştirildi. 
Kongreye Kay-
makam Mustafa 
Aksoy, Belediye Baş-
kanı Zeynep Güneş, ESOB 
Başkanı Ekrem Birsen, 
Şoförler ve Otomobilciler 
Odası Başkanı Kadir Ağır, 
Başkan Vekili Recep Kılı-
çarslan, Demirciler Esnaf 
Odası Başkanı Cemalettin 
Ürküp, Bakkal ve Bayiler 
Odası Başkanı İsmail Hak-
kı Ördek, Sucular Esnaf 

Odası Başkanı Hayrettin 
Nam, Marangozlar ve 
Mobilyacılar Esnaf Odası 
Başkanı Mustafa Köroğ-
lu, Radyo ve Elektronik 
Teknisyenleri Esnaf Odası 
Başkanı Çetin Tancısoy, 
Esnaf Odaları Birliği Yöne-
tim Kurulu Üyesi Mehmet 
Çiçek ile çok sayıda üye 
katıldı. 

4 YILDIR BAŞKAN
Mevcut Başkan Rıza Tek, 

dört yıldır Mihalgazi’de 
yürüttükleri çalış-

malar hakkında 
üyelerini bilgi-
lendirdi. Divan 
Başkanlığını 
Ekrem Birsen’in 

üstlendiği genel 
kurulda yapılan 

seçime Tek güven 
tazeledi. Odanın yeni yö-
netim kuruluna Mehmet 
Kütük, Niyazi Kaptan, Şa-
ban Çoban, Şenol Kahveci, 
Mustafa Şen ile Sami Ünal 
getirildi. Denetim kurulu 
ise şu isimlerden oluştu: 
Kamil Uyar, Zeki Bali ile 
Mehmet Çağır. ALİ NAKİ 
ERDOĞAN

EKONOMİYİ 
TEHDİT EDİYOR!

ŞEHİRLER ARASI DAYANIŞMA!

RIZA TEK YENİDEN

Cumhuriyet 
Halk Par-
tisi (CHP) 
Odun-
pazarı 
İlçe 

Başkanlığı’nın ev 
sahipliğinde, CHP 
Ekonomi Politikalarından 
Sorumlu Genel Başkan Yar-
dımcısı Güldem Atabay’ın katılı-
mıyla ‘Kara Ekonomik Düzenden 
Çıkış: Anadolu Kalkınma Yolu’ 
başlıklı panel Hasan Polatkan 
Kültür Merkezi’nde gerçekleş-
tirildi. Panelde konuşan Genel 
Başkan Yardımcısı Atabay, 
Türkiye’nin mevcut ekonomik 
durumu ve çözüm önerilerini ele 
aldı.

YOĞUN KATILIM
Panele İl Başkanı Talat Yalaz, 
İl Kadın Kolları Başkanı 
Sibel Yeşildal, İl Gençlik 
Kolları Başkanı Anıl 
Yüksel, Büyükşehir 
Belediye Başkanı 
Ayşe Ünlüce, Tepe-
başı Belediye Başkanı 
Ahmet Ataç, Odun-
pazarı Belediye Başkanı 
Kazım Kurt, Eskişehir Sanayi 
Odası (ESO) Başkanı Celalettin 
Kesikbaş ile çok sayıda parti 
üyesi ve oda başkanı da katıldı.

HALKIN BİRLİKTE 
KAZANMASINI SAĞLAYACAĞIZ
Ülkenin gelecek 30-40 yılını 
yakalamak için bugünden bir 
şeyleri değiştirmesi gerektiğini 
aktaran Genel Başkan Yardım-
cısı Güldem Atabay, “Biz çok hızlı 
bir şekilde zemini düzeltebiliriz. 
Hukuka yönelerek, kamuda 
liyakatle ilgili birtakım çok 
hızlı düzenlemelerle, o liya-

katli kesimleri tekrar, o 
kurumsal aklı devlete 

tekrar geri getirece-
ğiz, hedefimiz o. Biz 
kamucu bir partiyiz. 
Kamuculuk, ‘biz 

gelince her şeyi dev-
letleştireceğiz’ demek 

değildir. Bizim amacımız 
büyük bir altyapı yatırımı 

olabilir, büyük bir hastane ola-
bilir, devletin açacağı birtakım 
okullar olabilir, sanayi bölge-
leri olabilir, sanayi bölgelerinin 
dijitalleşmesi olabilir; buradaki 
ihalelerden kimlerin bu inşaat-
ları yapacağından başlayın da 
sonucunda herkesin çocuğunu 
çok güvenle devlet okuluna 
tekrar yollayabilmesine kadar 
geçen süreçte halkın hep 
beraber kazanmasıdır” diye 

konuştu.

HÜKÜMET SIKIŞIP 
KALDI
Atabay, ülkede her 
kesimin şikayetçi 
olduğu tüketime 

dayalı bir büyüme 
olduğunu ve yapı-

sal bir değişimin şart 
olduğunu söyleyerek, “Rant 

ekonomisinden üretim ekono-

misine geçmek önemli. 
En çok genç istihdamı 
yapıyorsanız, eğer 
bu beşeri kalkın-
mayı hedefliyorsak 
o teşviklerden en 
yüksek payı alıyor 
olmanız lazım. Bizim 
yapmamız gereken 
sanayiyi potansiyel olarak 
ülkenin diğer kısımlarına ver-
mektir. Eskişehir’de şanslıyız, 
şanslısınız; burada gerçekten 
bir sanayi var ama ülkemizin her 
tarafı bu şekilde değil. Böyle bir 
düzen içinde o yatırım gelmiyor. 
Programımız başka ülkelerin 
yapmaya son 10-15 sene içinde 
başladığı ve yol aldığı bir sistem. 
Bunu mevcut AK Parti-MHP ik-
tidarında görmedik, göremiyo-
ruz. Faizi arttır, kamu harcama-
larını kıs; orada sıkışıp kalmış bir 
hükümet var karşımızda” dedi.

KARANLIK TABLO 
KADER DEĞİL
Odunpazarı İlçe Başkanı Rahmi 
Çınar, Türkiye’nin derin bir 
ekonomik çıkmazın eşiğinde 
olduğunu söyleyerek, “Üreten 
değil tüketen, paylaşan değil 
ayrıştıran, adaletli değil ayrı-
calıklı bir ekonomik anlayışın 

bedelini milyonlarca 
yurttaşımız ödemek-

tedir. Çiftçi toprağını 
ekmek için zorla-
nıyor, esnaf ayakta 
durmakta kalamıyor, 

gençlerimiz geleceği-
ni bu ülkede kurmakta 

umutsuzlukla bir yerlere 
doğru sürükleniyor. Bu tablo, 

yanlış politikaların ve tercih-
lerin bir sonucudur. Ancak biz 
biliyoruz ki bu karanlık tablo 
kader değildir. Türkiye’nin çıkış 
yolu vardır ve bu yol üretim-
den, emekten, adaletten ve 
Anadolu’nun gücünden gel-
mektedir” ifadelerini kullandı.

BU ŞEHİR MERKEZ 
OLABİLİR
“Bugün burada yalnızca bir 
buluşma gerçekleştirmiyoruz; 
Eskişehir’in üretim gücünü ve 
geleceğini hep birlikte konu-
şuyoruz” diyen İl Başkanı Yalaz 
ise, “Eskişehir, Türkiye’nin en 
dinamik şehirlerinden biridir. 
Sanayisiyle, üniversiteleriyle, 
genç nüfusuyla ve yenilikçi ru-
huyla her zaman fark yaratmayı 
başarmış bir kent. Ancak bugün 
hepimizin ortak bir gerçeği var: 
İş yapmak her zamankinden 
daha zor. Maliyetler artıyor, 
finansmana erişim zorlaşıyor, 
öngörülebilirlik azalıyor. Kuş-
kusuz ki Eskişehir’in potansiyeli 
çok büyük. Bu şehir yalnızca 
Türkiye’nin değil, bölgenin 
üretim ve inovasyon merkez-
lerinden biri olabilir. Bunun için 
ihtiyacımız olan şey; doğru 
politikalar, güçlü iş birlikleri ve 
kararlılıktır. Çünkü inanıyoruz 
ki Eskişehir kazanırsa Türkiye 
kazanır” diye konuştu. HABER 
MERKEZİ

CHP Genel Başkan Yardımcısı Güldem Atabay, “Hukuka yönelerek, kamuda liyaka-
tle ilgili birtakım çok hızlı düzenlemelerle, o liyakatli kesimleri tekrar, o kurumsal 
aklı devlete tekrar geri getireceğiz, hedefimiz o. Biz kamucu bir partiyiz” dedi.

KAMUCU 
PARTiYiZ!

kemalsonhaber@hotmail.com

Kamuoyu

Kemal 
Aydoğmuş

 TALAT 
YALAZ

RAHMI 
ÇINAR

GÜLDEM 
ATABAY
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VAHŞİ MADENCİLİK DOĞAMIZA ZARAR VERİYOR

iKLiM KRiZiNDE
SiYASi iRADENiN
ROLU VAR!
Tepebaşı Belediyesi tarafından Dünya Su Günü kapsa-
mında ‘Su ve İnsan’ temalı panel düzenlendi. Panelde 
konuşan Başkan Ataç, vahşi madencilik ve termik santral 
projelerine dikkat çekerek “Siyasi iradenin iklimsel krizin
çözümünde büyük bir rol oynaması gerekiyor” dedi. 

Su yönetimi, sağlık ve gelecek perspektifi  konuları-
nın konuşulduğu panelde ESTÜ Öğretim Üyesi Doç. Dr. 

Fadime Karaer Özmen, Küresel ısınma ve iklim değişik-
liği denildiğinde en temel sorunlardan birinin atmosfer-
de bulunan sera gazları olduğuna dikkat çekti. Özmen, 

“Küresel ısınma ve iklim değişikliğinde su mekansal ve 
zamansal olarak değiştiği için su arzında riskler taşıyor. 
Temiz suya olan ulaşım zorlaşacak. Arz ve taleplerdeki 

dengesizlikler önümüze çıkacak” dedi.SiYASi iRADENiN dengesizlikler önümüze çıkacak” dedi.
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iKLiM KRiZiNDE Su yönetimi, sağlık ve gelecek perspektifi  konuları-
nın konuşulduğu panelde ESTÜ Öğretim Üyesi Doç. Dr. 

GÜNCEL
TEMİZ SUYA ULAŞIM 
ZORLAŞACAK

YAĞMUR SULARI DEPOLANMALI

KURAKLIK VE SU TAŞKINLARI

Çevre Yüksek Mühendisi Sezen Aka, “Gele-
cek dönemde yaşayacağımız sıkıntılardan en 
önemlisi içme suyu özelinde hem kalite hem 
miktar yönünden azalmış suyun tahsis yönün-
de sıkıntılar olabilir. Hem tarımda gıda güven-
liği açısından kaliteli suya ihtiyaç var. İçme 
suyunu da önceliği var. İleride biz bu düşük 
kaliteli suyun dağıtımında ve tahsisinde büyük 
sorunlar yaşayacağız. Bu nedenle şimdiden 
önlemler alarak ilerleyen yıllarda daha dengeli 
su dağıtımı sağlanmalı” diye konuştu.

ESKİ Genel Müdürlüğü İçme Suyu Havzaları 
Şube Müdür Vekili Eylem Sıla Özer, “Ani taşkınlar 
küresel ısınmanın en önemli göstergelerinden 
ve sonuçlarından biri. Aslında ön göremediğimiz 
miktarda uzun dönem süren yağış rejimlerinin 
değişmesi altyapılarımızı yetersiz hale getirdi. Bu 
şehirlerde gerçekten can ve mal kaybına sebep 
olmakta. Bu kadar suyun bir yerde depolama-
dığımız için de kaybetmekteyiz. Bu da ileride bir 
problem olarak karşımıza çıkacak. Bu nedenle 
depolamayı öğrenmemiz gerekiyor” dedi.

EOSB Yeşil Birim Yöneticisi Suzan Eroğlu 
Önpeker ise “İklim değişikliğinin sebep olduğu 
kuraklık ve ani yağışlar sorun olarak karşımıza 
çıkıyor. Su kalitesi, içme suyuna ulaşım temel 
sorunlar olarak karşımıza çıkıyor” ifadelerini 
kullandı. Panel sonunda katılımcılarla beraber 
atölye çalışması gerçekleştirildi. BÜLTEN

KALİTESİ VE MİKTARI DÜŞECEK

YARGILANAN ÇEVRECiLER BERAAT ETTi

Alpagut’taki maden projesine 
ilişkin Halkın Katılımı Toplantısı 
sürecinde yargılanan İsma-
il Kumru, Mert Güzel ve Bedi 
Uygar Uğurlu beraat etti. Toplantı 
sürecinde yaşananlar nedeniyle 
açılan davada mahkeme, sanık-
lar hakkında suç unsuru oluş-
madığına hükmetti. Eskişehir 
Doğa ve Yaşam Platformu’ndan 
Avukat Mert Yedek, “Haklıyız, 
biz kazanacağız” dedi.

Cengiz Holding’e bağlı Eti 
Bakır A.Ş’nin Alpagut ve Ata-
lan mahallelerini kapsayan 
altın-gümüş madeni projesine 
ilişkin 15 Ağustos 2024 tarihinde 
Alpagut’ta düzenlenen Halkın 
Katılımı Toplantısı sürecinde, 
‘kamu malına zarar verme’ 
suçlamasıyla yargılanan İsmail 
Kumru, Mert Güzel ve Bedi Uygar 
Uğurlu hakkında açılan dava be-
raatle sonuçlandı. Kumru hak-
kında ayrıca ‘halkı kin ve düş-
manlığa tahrik’ suçlamasından 
açılan davada da beraat kararı 
verildi. Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği İl Müdürlüğü’nün 
kararı bir üst mahkemeye taşı-
dığı öğrenildi. Kararın ardından 
Adliye Sarayı önünde açıklama 
yapan Platform Avukatı Mert 
Yedek, Platform üyesi Cevat 
Aydemir ile Odunpazarı Kent 
Konseyi Başkanı İsmail Kumru, 
karara ve dava sürecine ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu.

HAKLIYIZ BİZ KAZANACAĞIZ
Beraat kararının haklılıklarının 

kanıtı olduğunu vurgulayan Avu-
kat Mert Yedek, “Yargılanmaları 
bile aslında hukuka büyük bir ay-
kırılıktı. Haliyle biz arkadaşlarımı-
zın her zaman yanındayız. Dosya 
kesinleşmedi, üst mahkemeye de 
taşınacaktır fakat biz orada da bu 
var olan fiillerin bizim tarafımız-
dan işlenmediği ve arkadaşları-
mızın herhangi bir suç işlemediği 
orada da kanıtlanacaktır. Biz bu-
gün haklılığımızı kanıtladık, biz 
haklıyız. İşin sonunda Alpagut’ta 
da yakın zamanda bir keşif 
olacak. Oradaki beyanlarımızda 
da haklı olduğumuzu sürekli dile 
getirmiştik; keşifte de haklı oldu-
ğumuz anlaşılacak. Biz haklıyız, 

biz kazanacağız” dedi.

ESKİŞEHİR’LE 
İLGİLİ KAYGISI YOK
İsmail Kumru, Alpagut’a gidiş 

amaçlarının Eskişehir’de meyda-
na gelebilecek bir doğa katliamını 
engellemek oluğunu dile getirerek, 
“Eskişehir’in havasına, suyu-
na zarar vermemesi anlamında 
tamamen bir hak mücadelesiydi. 
Ama bu hak mücadelesini adliye-
ye taşıdı Hikmet Çelik; özellikle 
kişiselleştirdi. Çünkü o gün kişisel 
olarak da bir Cengiz Holding’in bir 
tarafıymış gibi toplantıya başla-
mıştı. ‘Her yerdesiniz, her yerde 
provoke ediyorsunuz’ dedi. Klasik 
bir Cengiz Holding suçlaması, bir 
iktidar suçlaması gibi ‘Siz terö-

ristiniz’ muamelesiyle başladı ve 
sonucunda da orada hukuksuz 
olarak biz oradaki tutanakları hala 
alamadık. Şunu soruyorum; Hik-
met Çelikler nerede? Eskişehir’de 
değil; çünkü Eskişehirli değil. Eski-
şehir topraklarıyla ilgili bir kaygısı 
yok, bir gelecekle ilgili bir şeyi yok. 
Sadece o Cengiz Holding sözcüsü 
olarak gelmişti ve gitti. Biz hala 
buradayız, bu mücadeleye devam 
edeceğiz” ifadelerini kullandı.

O TOPLANTI HÜKÜMSÜZ
“Eskişehir Doğa ve Yaşam Plat-

formu olarak bir hukuksuzluğu 
ifşa etmeye geldik” diyen Cevat 
Aydemir ise, “Dönemin Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği İl 
Müdürü Hikmet Çelik; bize ‘Sizi 
biz havaalanlarından, köprüler-
den, otoyollardan, hastanelerden 
biliyoruz’ deyip teröristmişiz gibi 
bir algı yaratarak konuya başla-
mıştı ve toplantı yapılamaz hale 
gelmişti. Biz o toplantının hüküm-
süz olduğunu o gün de söylemiştik, 
bugün de söylüyoruz. Biz doğamızı, 
yaşam alanlarımızı, su kaynakla-
rımızı, tarım alanlarımızı korumak 
isterken; bizi sanki bu devletin, bu 
toprakların düşmanıymışız gibi, 
sanki kamu kaynaklarının halkın 
çıkarlarına yapılmıyormuş gibi 
algı yaratmaya çalışmalarını biz 
sokaklarda çoğu zaman söylüyo-
ruz” diye konuştu. 
HABER MERKEZİ
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Suyun hayatımızdaki 
önemini, sürdürülebilirlik 
kavramının su kaynakla-
rı üzerindeki etkisini vur-

gulamak, suyun verimli kullanı-
mının sanayi ve diğer sektörler için 
ne kadar kritik olduğunu ele almak 
amacıyla düzenlenen ‘Su ve İnsan’ 
konulu panel Tepebaşı Belediyesi 
Vecihi Hürkuş Havacılık ve Tekno-
loji Parkı’nda gerçekleştirildi. 

YOĞUN KATILIM
Panele Tepebaşı Belediye Başka-

nı Ahmet Ataç’ın yanı sıra Seyitgazi 
Belediye Başkanı Uğur Tepe, ko-
nuşmalarını yapmak üzere ise Es-
kişehir Teknik Üniversitesi (ESTÜ) 
Öğretim Üyeleri Doç. Dr. Ali Arda 
Şorman, Doç. Dr. Fadime Karaer 
Özmen, Eskişehir Büyükşehir Be-
lediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi 

(ESKİ) Genel Müdürlüğü İçme Suyu 
Havzaları Şube Müdür Vekili Eylem 
Sıla Özer, Çevre Yüksek Mühendisi 
Sezen Aka, EOSB Yeşil Birim Yöne-
ticisi Suzan Eroğlu Önpeker ile çok 
sayıda vatandaş katıldı. 

TALAN PROJELERİ 
DENETLENMELİ
Tepebaşı Belediye Başkanı 

Ahmet Ataç, katıldığı panelde su 
krizine, iklim değişikliğine ve çev-
resel yıkıma dikkat çekerek çarpıcı 
açıklamalarda bulundu. Suyun, 
toprak ve hava ile birlikte yaşamın 
temel unsurlarından biri olduğunu 
belirten Ataç, Türkiye’de iklim kri-
zine karşı yeterli siyasi iradenin or-
taya konulmadığını söyledi. Vahşi 
madencilik ve termik santrallerin 
büyük ölçüde su tükettiğini, yeraltı 
sularını kirlettiğini ve doğaya ağır 

zarar verdiğini vurgulayan Ataç, 
bu alanlarda ya sıkı denetim uy-
gulanması ya da faaliyetlere ara 
verilmesi gerektiğinin altını çizdi. 
Başkan Ataç, “İnsanın yaşaması 
için üç bileşen var. Su, toprak ve 
hava. Bugün burada suyun önemi-
ni konuşmak için bir araya geldik. 
Su sonsuz değildir. Bugün dünyada 
milyonlarca insan güvenli suya 
ulaşmakta zorlanıyor. Su yönetimi 
sadece yerel yönetimlerin konusu 
değildir. Siyasi iradenin iklimsel 
krizin çözümünde büyük bir rol 
oynaması gerekiyor. Ama maalesef 
Türkiye’de öyle bir görüntü yok. 
Aksine vahşi madencilikte çok faz-
la su kullanılıyor. Termik santralde 
müthiş su kullanılıyor. Bunların 
önlenmesi lazım. Altın madenciliği 
ve termik santraller ya denetime 
alınması lazım ya da bir süre ara 

verilmesi lazım. Altın madenciliği 
ve termik santraller hem doğaya 
zarar veriyor hem yeraltı sularını 
kirletiyor. Doğamız için büyük za-
rarları var” ifadelerini kullandı.

EN BÜYÜK PROBLEM
ESTÜ Öğretim Üyesi Doç. Dr. 

Ali Arda Sorman, “Bazı tasarruf 
yöntemlerinin değişmesi lazım. 
Atık su olsun yağmur suyu olsun… 
İklim değişikliği nedeniyle değişen 
yağışların değerlendirilmesi lazım. 
Bulunduğumuz bölge açısından 
bakarsak İç Anadolu Bölgesi çok 
parlak görünmüyor. Son yıllarda 
özellikle kuraklıkla savaşıyoruz. 
Kuraklık en önemli problem. Bu ne-
denle ekilecek ürünlerin ve sulama 
tekniklerinin planlanması gerekir” 
diye konuştu. 



GÜNCEL6 sonhaber.com.tr
@GazeteSonhaber1
SonhaberGazetesi

GAYRIMENKUL PIYASASI KILIT
2011 yılında Eskişehir’e öğrenci 

olarak geldim.
1+1 apartlarda yaşıyorduk ve o 

zaman ailelerimizin gündeminde şu 
vardı: “Acaba kızımıza/oğlumuza 
her ay para göndermek yerine bir 
apart mı satın alsak? Kira ücreti-
nin üzerine biraz daha koyarız ve 
üniversiteden mezun olduklarında 
elimizde bir mal kalmış olur.”

Bu fikri birçok aile de hayata geçirdi.
Çünkü çok zor bir şey değildi. Hatta 

evine sadece bir aylık giren aileler bile, 
Eskişehir’de apart sahibi olabiliyordu. 

Bu dönem uzunca sürdü. 
Mesleğe atıldıktan sonra Emlak 

Komisyoncuları Odası Başkanı 
Gazi Çelik ile yaptığımız onlarca 
haberde “Eskişehir’de ev yok” 
başlığını kullandık. 

Özellikle şehrimize okumaya gelen 
gençler ne kiralık ev bulabiliyordu, ne 
de satılık…

Öyle bir piyasa vardı ki malum siteye 
yeni bir ilan düştüğünde, eve bakmak 
için kuyruklar oluşuyordu.

Derken ekonomide dalgalanma 
başladı, dalgalanma adeta tsuna-
miye dönüştü!

Enflasyon yükseldi, alım gücü düştü, 
bankaların faiz oranları değişti, döviz-
deki hareketlilik aldı başını gitti derken 
bu durum emlak piyasasına doğrudan 
yansıdı. 

Çocuğu okurken ev almak diye bir 

şey kalmadı.
Bugün Eskişehir’de apart kiraları 10 

bin liradan başlıyor. Satılık apartlar 
ise en az 1 buçuk milyon. Bankadan 
10 yıllık ev kredisi çekmek isteyen bir 
vatandaş düşünecek olursak; 1 buçuk 
milyon için aylık ortalama 40 bin lira 
ödemesi gerekiyor. 

Büyükşehir’de yaşayanların 
yatırım yapmak amacıyla çok daha 
makul fiyatlara Eskişehir’de gayri-
menkul alma dönemi de kapandı. 

Hizmet sektörü de bundan nasibini 
aldı! 

Hem yeni bir iş kurmak hem de var 
olan işini noktalamak isteyenlerle birlik-
te, aylarca satılamayan devredilemeyen 
dükkanlarla karşı karşıyayız.

Yaşadığımız bölgede, belki yıllar 
boyu satılık ya da kiralık ilanı asılı 
evler görmemiz mümkün. 

Eskiden gayrimenkul almak için 
gözde olan Eskişehir, fiyatlar açısından 
büyükşehirlerle yarışıyor. 

En önemlisi kimse önünü göremiyor.
Eskişehir’de 6-7 bin evin boşta 

kaldığını söyledi Gazi Başkan. “Ev 
yok” haberlerinin yerini, “Evler 
boş” haberleri aldı. 

Mal sahipleri yüksek fiyat beklenti-
sinde… Bu uzun sürse de beklediğine 
değsin istiyor. Geri adım atmıyor.

Alıcılar da acaba fiyat düşer mi dü-
şüncesinde… Belirtilen fiyatların yanına 
yaklaşamıyor. Adım atamıyor. 

Böylece taraflar arasındaki me-
safe açılıyor.

Piyasa ise kilitleniyor.
Akıllarda tek soru: Bu kilidi kim 

açacak?

26 MART 2026 PERŞEMBE

2026 Eskişehir Yılı etkin-
likleri kapsamında Eskişehir 
Büyükşehir Belediyesi tarafın-
dan hayata geçirilen “Sokakta 
Müzik Var” etkinliği, her ayın 
26’sında kentin dört bir yanında 
ritmi yükseltecek. 

Şehrin en işlek noktaların-
da sahne alacak müzisyenler, 
Eskişehirlilere ve kenti ziyaret 
edenlere adeta açık hava festi-
vali atmosferi yaşatacak. Sanatı 
günlük yaşamın bir parçası 

haline getirmeyi amaçlayan 
etkinlik, sokak kültürünü 
müzikle buluştururken, şehrin 
enerjisini de zirveye taşıyacak. 
Farklı tarzlarda performanslar 
sergileyen sanatçılar, gün boyu 
süren programlarla kentte 
keyifli anlar yaşatacak. Bugün 
Esnaf Sarayı önünde Sıla Çu-
hadaroğlu ve Ilgaz Uygun saat 
14.00 – 16.00, Hamamyolu’nda 
(Asarcıklı girişi) Seray Bilen ve 
Emre Akbay saat 14.00 – 16.00, 

Ulus Meydanı (Anne heyke-
li yanı) Sıla Çuhadaroğlu ve 
Ilgaz Uygun saat 17.00 – 19.00, 
Doktorlar Caddesi (Dedikodu 
heykeli yanı) Seray Bilen ve 
Emre Akbay saat 17.00 – 19.00’da 
sahne alacak. 2026 boyunca 
devam edecek bu renkli etkin-
liklerle Büyükşehir Belediyesi, 
müziğin birleştirici gücünü 
sokaklara taşıyarak kültür ve 
sanatla iç içe bir yıl yaşatmayı 
hedefliyor. BÜLTEN

Eskişehir Ticaret Oda-
sı (ETO) tarafından hayata 
geçirilen Vehbi Koç Kongre 
Merkezi de 2026 Eskişehir Yılı 
kapsamında hazırlanan indi-
rim programına katılarak 26 
Mart’a özel olarak belirlenen 
etkinliklerde yüzde 15 indirim 
sağladı.

ETO tarafından hayata ge-
çirilen Eskişehir Fuar Kongre 
Merkezi, kente sağladığı 
hizmetlere yeni boyutlar ka-

zandırmaya devam ediyor. Bu 
kapsamda Eskişehir Büyük-
şehir Belediyesi iş birliğinde 
hayata geçirilen 2026 Eskişe-
hir Yılı indirim kampanyasına 
Vehbi Koç Kongre Merkezi de 
katılım sağladı. Kampanya 
kapsamında belirlenen etkin-
liklerde 26 Mart’a özel yüzde 
15 indirim sağlandı. 

KENTİN EN ÖNEMLİ
ÖZEL ETKİNLİK ALANI
Eskişehir’de 2025 yılında 

ev sahipliği yaptığı etkinlik-
lerle 420 bin misafir ağırlayan 
kompleks, kısa zamanda 
kentin en önemli etkinlik 
alanı haline geldi. Aynı yıl 
200’e yakın özel etkinliğin 
düzenlendiği Vehbi Koç 
Kongre Merkezi, Eskişehir 
Ticaret Odası’nın sahip olduğu 
bütüncül vizyonla hem ETO 
üyelerine, hem Eskişehirlilere 
üst düzeyde hizmet üretiyor. 

İNDİRİM FRSATI
Kampanya kapsamında 

Vehbi Koç Kongre Merkezi’nde 
30 Nisan’da gerçekleşecek 
‘Miray Akovalıgil – Ya Bende 
Bir şey Yoksa?’ gösterisi ile 
6 Mayıs’ta gerçekleşecek 
‘İlker Gümüşoluk Stand Up’ 
gösterisi yüzde 15 indirimle 
Eskişehirlilerin beğenisine 
sunulacak. 26 Mart’a özel 
kampanyadan, biletinial.
com sitesinde GUMUS15 ve 
MIRAY15 kodlarıyla yararla-
nılabilecek. BÜLTEN

ESKiŞEHiR YILI’NA 
BiR DESTEK DAHA!

Türkiye Kent Konseyleri 
Birliği Başkanlık Devir Tes-
lim Töreni ve ‘Türkiye’de 
Belediyelerde Katılımcı Yö-

netişim’ paneli, Eskişehir Büyük-
şehir Belediyesi’nin ev sahipliğinde 
Haller Gençlik Merkezi Frigya 
Salonu’nda gerçekleşti. 

YOĞUN KATILIM
Etkinliğe Eskişehir Büyükşehir 
Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, 
Balıkesir Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Ahmet Akın, Tokat 
Belediye Başkanı Mehmet Kemal 
Yazıcıoğlu, Seyitgazi Belediye 
Başkanı Uğur Tepe, Mahmudiye 
Belediye Başkanı İshak Gündoğan, 
Baro Başkanı Barış Günaydın, 
ÇYDD Şube Başkanı Sevgi Akmen, 
Eskişehir Kent Konseyi Başkanı 
Ahmet Kapanoğlu, Odunpazarı 
Kent Konseyi Başkanı İsmail Kum-

ru, Tepebaşı Sağlıklı Kent Konseyi 
Başkanı Canan Adlım, Yalova 
İl Genel Meclisi Başkanı Hasan 
Soygüzel, çevre illerden gelen çok 
sayıda Kent Konseyi Meclis üyesi 
ve davetli katıldı.

DOĞRUYA ÇEVİRİYORUZ
Şehirlerin binlerce yıldan beri 
medeniyetlerin beşiği olduğunu 
ve kent konseylerinin geçmişle 
gelecek arasında köprü vazifesi 
görerek demokratik bir katılımcılık 
iklimi yarattığını vurgulayan Eski-
şehir Kent Konseyi Başkanı Ahmet 
Kapanoğlu, “Kentlerimizin sür-
dürülebilir geleceği adına sorum-
luluklar üstlenerek edindiğimiz 
özgün tecrübelerimizle, ülkemizde 
bugünün kentsel gelişim yanlışla-
rının yarının doğrularına çevrilmesi 
adına katkı sunmaktan mutluluk 
duyuyoruz” dedi.

DEMOKRASİ KÜLTÜRÜ
2026 yılının Eskişehir Büyükşehir 
Belediyesi öncülüğünde ‘Eskişehir 
Yılı’ ilan edilmesinin son derece 
anlamlı olduğuna dikkat çeken Ya-
lova İl Genel Meclisi Başkanı Hasan 
Soygüzel, Türkiye Kent Konsey-
leri Birliği dönem başkanlığının 

Eskişehir’de olmasının önemli ol-
duğunu söyledi. Soygüzel, “Bizim 
bundan sonra da Eskişehir’in de-
mokrasi kültüründen, demokratik 
olgunluğundan çok şey öğrenece-
ğimizi, Eskişehir’in kent konseyleri 
ailesine bugüne kadar olduğu gibi 
bundan sonra çok şey katacağını 
düşünüyorum” diye konuştu.

UYUMLU ÇALIŞIRSAK KAZANIRIZ
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Ayşe Ünlüce, “Kent Konseyleri 

Birliği’mizin 2026 Eskişehir yılında 
dönem başkanlığını da Eskişehir’e 
bırakıyor olması gerçekten çok 
güzel bir jest. Mutlaka her şehir 
kendi plakasına bir aidiyet his-
sediyordur ama Eskişehir’in çok 
değişik bir aidiyeti var. Bir başkan 
olarak 26’nın denk gelmesi 100 
yılda olacak bir şey ve hakikaten 
benim dönemime denk geldi. 
Bugün ayın 26’sı ve Eskişehir’de 
büyük indirimler bizi bekliyor, biraz 
festival alanına dönüşsün istiyoruz 
her ayın 26’sını. Biz 5 yıllık stratejik 
planımızı kent konseyimizle bera-
ber yaptık. Stratejik planı açıkladı-
ğınız zaman şehirde sizinle birlikte 
hazırlamış olan kent konseyinizin 
sahip çıkması kadar değerli bir şey 
var mı? Eğer belediye başkanları-
mızla kent konseyleri uyumlu çalı-
şırsa şehir kazanır, kent kazanır ve 
biraz önceki slogan gibi şehirleri-
miz güçlü olursa Türkiye güçlü olur 
diyorum” şeklinde konuştu. 

ORTAK AKILLA HER ŞEY 
DAHA GÜZEL
Göreve geldikleri günden bu yana 
“ben” değil “biz” anlayışını kente 
entegre ettiklerini ve katılımcı yö-
netim modelini mahalle meclisleri-

ne kadar indirmeyi hedeflediklerini 
anlatan Balıkesir Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Ahmet Akın, “Benim 
yıllar öncesinde ilk milletvekili 
olduğum süreçte bir hayalim vardı: 
Mahalle meclisleri. Mahalledeki en 
son kalan tek kişinin bile ne iste-
diğini öğrenelim istedim. Göreve 
geldikten sonra kent konseyimizi 
tam bir uyum içinde çalıştırdık. 
Şu anda kent konseyinden alınan 
kararlar bizden otomatikman 
geçiyor. İstişare, ortak akıl ve be-
raber paylaşma olduğu zaman her 
şey daha güzel oluyor” ifadelerini 
kullandı. 

İYİ Kİ VAR KENT KONSEYİ 
Tokat’ın binlerce yıllık kültürü, 
gastronomisi ve tarihî dokusuy-
la kabuğunu kırmak üzere olan 
bir şehir olduğunu vurgulayan 
ve kent konseylerinin bir şehrin 

yönetimindeki en büyük eksiklik 
olan istişare kültürünü yeniden 
canlandırdığına değinen Tokat 
Belediye Başkanı Mehmet Kemal 
Yazıcıoğlu, “Bizim Türkiye’deki en 
büyük problemlerden bir tanesi 
olarak gördüğüm şey, istişare 
kabiliyetimizi, yeteneğimizi kay-
betmemizdir. Kent konseylerini 
önemsiyoruz. Bütün renklerin olu-
şu çok önemli; kent konseyi siyasi 
bir figür değil, oranın kalbi, beyni. 
İyi ki var kent konseyi diyorum” 
şeklinde konuştu.

DEVİR TESLİM YAPILDI
Konuşmaların tamamlanması-
nın ardından panel, Türkiye Kent 
Konseyleri Birliği Başkanlık Devir 
Teslim Töreni ile sona erdi. Birlik 
dönem başkanlığı görevi, 2026 
vizyonu eşliğinde coşkulu bir 
törenle devredildi. 

SEHiR GUCLU OLURSA 
TURKiYE KAZANIR!
Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, “Eğer belediye başkanlarımızla 
kent konseyleri uyumlu çalışırsa şehir kazanır, kent kazanır ve biraz önce-
ki slogan gibi şehirlerimiz güçlü olursa Türkiye güçlü olur diyorum” dedi.

 

EKINOKS

HİLAL
EROĞLU

SOKAKTA MÜZİK VAR!

 Hasan Soygüzel  Ayşe Ünlüce

Ahmet Kapanoğlu Ahmet Akın Mehmet Kemal Yazıcıoğlu

H
A
B
E
R

EMRAH
KÖSE
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Devrimci İşçi Sendikaları 
Konfederasyonu’na (DİSK) bağlı Emekli-Sen 
üyeleri, Orman Haftası etkinlikleri kapsamın-
da fidan dikim etkinliği gerçekleştirdi.

Tepebaşı ilçesine bağlı Yörükakçayır 
Mahallesi'nde bulunan Orman Bölge Müdürlü-
ğüne ait ağaçlandırma sahasında düzenlenen 
programda emekliler bir araya geldi. Orman 
Haftası dolayısıyla doğaya katkıda bulunmak 
ve geleceğe nefes olmak amacıyla düzenlenen 
etkinlikte, DİSK Emekli-Sen üyeleri tarafından 
yaklaşık 400 fidan toprakla buluşturularak 
can suyu verildi. EMRAH KÖSE

Eskişehir’de midesinden rahatsızlanarak 
fenalaşan kadın apartman görevlisi, tedavi 
altına alındı.

Odunpazarı ilçesi Arifiye Mahallesi Ha-
mamyolu Caddesi üzerinde bulunan 7 katlı bir 
apartmanın kapıcı dairesinde yaşayan kadın 
görevli, mide rahatsızlığı nedeniyle aniden fe-
nalaştı. Durumu fark eden yakınlarının 112 Acil 
Çağrı Merkezinden yardım istemesi üzerine, 
bölgeye sağlık ekipleri sevk edildi. Olay yerine 
gelen 112 Acil Sağlık ekipleri tarafından ilk mü-
dahalesi yapılan kadın, ambulansla kentteki 
bir hastaneye kaldırılarak tedavi altına alındı. 
EMRAH KÖSE 

Türk Ocakları Eskişehir Şu-
besi tarafından, kuruluşunun 
114’üncü yıl dönümü dolayı-
sıyla Atatürk Anıtı’na çelenk 
sunumu gerçekleştirildi. 
Açıklamanın ardından basın 
açıklamasında bulunan Şube 
Başkanı Nedim Ünal, “Türk 
Ocakları bundan tam 114 sene 
önce 25 Mart 1912’de Türk 

Milletinin yine zor günler ya-
şadığı, muhtaralı bir zamanda 
kuruldu. Türk egemenliğinin 
hızla çözülüşe geçtiği, gele-
ceğe dair endişelerin hızla 
yayıldığı yıllarda kurulan 
Türk Ocakları, Türk milletine 
kim olduğunu hatırlatmakta 
ve içine düştüğü sorunlara 
çözüm yolları önermekle 

önemli bir vazife üstlendi” 
diye konuştu. 

EN BÜYÜK MİLLİ BAYRAM
Ülkenin gelişiminde eğitim 

ve değerlerin kilit rol oyna-
dığına vurgu yapan Ünal, 
“Esas gelişmenin eğitimde 
ve değerlerde olmasını bekli-
yoruz. Nevruz, Türklüğün en 

büyük milli bayramıdır. Nev-
ruz geç kalınmış olarak bir 
an önce milli bayram olarak 
ilan edilmelidir. Nevruzlarda 
birkaç şehrimizde olduğu gibi 
taşınacak olan şey paçavralar 
değil yerli ve göğüyle eşi ben-
zeri olmayan tek bayrak, al 
bayrak, olmalıdır” ifadelerini 
kullandı. HABER MERKEZİ

Türk Ocakları’nın kuruluşunun 114’üncü yıl dönümünde konuşan Şube Başkanı 
Nedim Ünal, “Türk Ocakları, Türk milletine kim olduğunu hatırlatmakta ve içine 
düştüğü sorunlara çözüm yolları önermekle önemli bir vazife üstlendi” dedi.

GELECEĞE 
NEFES!

ANİDEN 
FENALAŞTI

VAZİFE ÜSTLENDİK!

AK Parti İl Başkanı 
Gürhan Albayrak, 
ESGROUP’a yaptığı 
açıklamada, Cum-

hurbaşkanı kararı ile ülke 
genelinde mülkiyeti Maliye 
Hazinesi’ne ait olan 55 
taşınmaz arasında yer alan 
eski Devlet Hastanesi ara-
zinin özelleştirme kapsa-
mına alınmasının ardından 
hemen Sağlık Bakanı Kemal 
Memişoğlu’ndan randevu 
talep ettiklerini kaydetti.

HASSASİYETİMİZİ 
DİKKATE ALDI
AK Parti Milletvekili Fatih 
Dönmez ile birlikte dün 
Sağlık Bakanı Memişoğlu 
ile bir araya geldiklerini 
aktaran İl Başkanı Albayrak, 
şöyle konuştu: “Bakanımız 
Memişoğlu’na eski Devlet 
Hastanesi arazisinin Es-
kişehir açısından ne kadar 
önemli olduğunu anlattık. 
Eskişehir’in bu bölgesinde 
bir hastaneye ihtiyaç duyul-

duğunu, araziye sağlık tesisi 
yapılmasının hayati öneme 
sahip olduğunu ifade ettik. 
Bakanımız Memişoğlu da bu 
konudaki hassasiyetimizi 
dikkate aldı. Memişoğlu, 
Maliye Hazinesi mülkiyetin-
deki ülke genelinde bulunan 
55 taşınmazının birlikte 
değerlendirilerek böyle 
bir karar alındığını ancak 
burada Sağlık Bakanlığı’nın 
inisiyatifinin bulunduğunu 
belirtti. Bu arazinin sağ-

lık tesisi yapılmak üzere 
değerlendirileceğini, bu 
konuda endişeye mahal 
olmadığını belirtti. Bunun 
üzerine biz de Eskişehir’in 
bu hassasiyetini önemsedi-
ği için Bakanımıza teşekkür 
ettik.”

KAMUOYU İLE 
PAYLAŞILACAK
Albayrak, görüşmede Eski-
şehir Osmangazi Üniversi-
tesi (ESOGÜ) Tıp Fakültesi 

Hastanesi binasının güç-
lendirilmesi ve şehrin farklı 
alanlarında ihtiyaç duyulan 
sağlık yatırımlarının hayata 
geçirilmesi konularının da 
gündeme geldiğini belir-
tirken, proje safhasındaki 
çalışmaların yatırım olarak 
hizmete geçirilmesi nok-
tasında da yakın zamanda 
olumlu gelişmeleri kamu-
oyuyla paylaşacaklarını 
sözlerine ekledi. HABER 
MERKEZİ

BAKANLIGIN 
iNiSiYATiFiNDE!
AK Parti İl Başkanı Gürhan Albayrak, Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu ile yaptıkları 
görüşmede özelleştirme kapsamına alınan eski Devlet Hastanesi arazisinin durumunu 
ele aldıklarını belirterek, bu arazinin sağlık tesisi yapılarak değerlendirileceğini söyledi.

EKMEK, ALTIN, TARLA…
Güray 
Ateş

Köşebaşı

Fırıncı zam istiyorsa,
vatandaş altın saklıyorsa,
çiftçi üretimi bırakmayı düşünü-

yorsa…
Burada mesele tek tek sektörler 

değildir.
Burada mesele, geçimdir.
Ve daha da önemlisi, güvendir.
Çünkü güven azaldıkça,
ekmek küçülür…
Altın yastık altına iner…
Toprak ise verimsizleşir...

KISSADAN 
HISSE…

Şehirde üç ayrı gündem var.
Birbirinden bağımsız gibi duruyor.

Ama aslında aynı hikayenin farklı cümleleri

EKMEĞE ZAM KAPIDA: 
FIRINCI DAYANAMIYOR

ÇİFTÇİ ALARM VERİYOR: 
“BU YIL SON OLABİLİR”

Eskişehir’de fırıncı 
esnafı aylardır aynı 
cümleyi kuruyor:

“Artık dayanacak 
gücümüz kalmadı.”

Un, elektrik, kira, 
işçilik…

Hepsi artıyor.
Ama ekmek fiyatı 

yerinde sayınca, tera-

zinin bir tarafı sürekli 
ağır basıyor.

Bu da doğrudan 
esnafın sırtına yük 
oluyor.

Gözler şimdi Eskişe-
hir Ticaret Odası’nın 
31 Mart’taki meclis 
toplantısında.

Çıkacak karar sade-

ce bir fiyat güncelle-
mesi olmayacak.

O karar, hem esna-
fın ayakta kalıp kala-
mayacağını hem de 
vatandaşın sofrasını 
doğrudan etkileyecek.

Çünkü bu ülkede 
ekmek, sadece ekmek 
değildir.

Bir diğer dikkat çeken veri ise Eskişehirlilerin 
tasarruf alışkanlığı…

BDDK’nın açıkladığı rakam 16,37 milyar lira.
Bu şehirde insanlar ciddi bir birikimi yastık 

altında tutuyor.
Ve bu rakamla Türkiye’de ilk 10’un içindeyiz.
Peki bu ne demek?
Bir yönüyle “tasarruf bilinci” diyebilirsiniz.

Ama diğer yönüyle şu soruyu da sormak gerekir:
İnsanlar neden parasını sistemin içinde değil de 

evinde tutmayı tercih eder?
Cevap aslında basit…
Belirsizlik.
Vatandaş, yarına dair net bir tablo göremediğin-

de, en güvendiği yere yönelir.
Yani kendi yastığının altına.

Ve işin en kritik nokta-
sı…

Tarladan gelen ses, 
hatta çığlık…

Odunpazarı Ziraat 
Odası Başkanı Burhan 
Çelikoğlu’nun sözleri as-
lında durumu özetliyor:

“Bu sene birçok çiftçi 
için son olabilir.”

Mazot 80 liraya dayan-
mış.

Gübre fiyatları katlan-
mış.

Destekler ise daha 
çiftçinin cebine girmeden 
erimiş.

Üreten kazanamıyor.
Daha da önemlisi, üret-

meye devam etmek için 
elindekini satmak zorun-
da kalıyor.

Traktörünü satan var…
Arsasını elden çıkaran 

var…
Gübresiz ekim yapmayı 

düşünen var…
Bu tablo, sadece çift-

çinin değil, hepimizin 
meselesi.

Çünkü üretim azaldı-
ğında, bunun etkisi en 
önce sofraya yansıyor.

YASTIK ALTI 
GERÇEĞİ: 
GÜVEN Mİ, 
TEDBİR Mİ?
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PLATFORM KAPITALIZMINE MUHTAÇLIK!
Kapitalizm, her döneminde üretici 

güçler arasındaki tercihini egemen 
aktörden yana kullanır. Egemen 
aktör olmada ana değişkense ser-
maye sahipliği.

Günümüz toplumunda sermaye-
ye sahip olmak, yalnızca üretici faa-
liyetlerle ilgilenmekten geçmiyor. 
İnternet teknolojisinin gelişmesine 
bağlı olarak kurulan dijital plat-
formlar, büyük sermaye birikimine 
erişmiş durumda.

Dünyada ve Türkiye’de birçok 
alışveriş platformu var.

Dijital platformlar, üretken olma-
yan faaliyetler vesilesiyle gücüne 
güç katıyor. Sınai üretim veya 
yatırım yaparak risk almak yerine, 
sahip oldukları pazarlama gücünü 

kullanarak her geçen gün cirolarını 
katlamaya devam ediyorlar.

Küçük girişimcilerin yüz yıllardır 
hayalini kurduğu sermaye seviyesi-
ne, sahip oldukları dijital olanaklar 
sayesinde daha kolay ulaşabiliyor-
lar. Sistemin tüm bu sonuçlarına 
karşı duran bir dünya görüşünden 
hareketle, üretici güçlerin platform 
kapitalizmi karşısında korunması 
gerektiğini savunuyorum. Kurye 
emekçilerinin, esnaf kurye modeliy-
le daha fazla sömürülmesi konu-
sunda yaptığım çalışmalar da karşı 
duruşumu gösteren somut örnekler 
arasında yer alıyor. 

Devletin ekonomide serbest 
bıraktığı platformların, emeğimizi 
daha fazla sömürmesi karşısında 

bireysel olarak da mücadelemi ola-
bildiğince sürdürüyorum. Örneğin, 
mağazasına erişebildiğim ürünleri 
online satın almak yerine doğrudan 
mağazadan satın alıyorum. Bu, 
hem bireysel tüketici için ekonomik 
hem de toplumsal sorumluluğu 
gözeten bir karar. 

Ancak ne yazık ki gösterdiğimiz 
bu tür hassasiyetleri, karşımızdaki 
esnaf gözardı edebiliyor. Aslında 
ahlaki ekonomiyle bağdaşmayan 
bir platform kapitalizmine karşı 
onları korurken, esnafın tüketiciyi 
mağdur edici davranışlar sergileme-
si gerçekten çok ironik.

Bunun bir örneğini geçtiğimiz 
hafta yaşadım. Yeğenime bayram 
hediyesi olarak bir teleskop almak 

istedim. Platformda satış yapan 
mağazayı internette araştırarak 
doğrudan kendilerine ulaştım. Öde-
meyi yaptım ve ürünün tarafıma 
kargolanmasını bekledim. Ancak ne 
yazık ki bayramda yeğenimin karşı-
sına eli boş çıktığım gibi söz konusu 
ödeme nedeniyle nakit mevcudum 
da azalmıştı.

Satıcıya ulaşmakta bir sorun ya-
şamıyorum. Fakat, her ne hikmetse 
dünyanın bütün aksaklıkları söz 
konusu satıcının başına geldiği için 
ne ürüne erişebildim ne de ödedi-
ğim meblağa… 

Son tahlilde söz bu satıcı er ya 
da geç hakkımı gönderecek. Ancak 
sormak istediğim esas mesele şu: 
platform kapitalizminin tüm dayat-

macı hegemonya araçlarına karşı, 
ekonomik ve sosyal açıdan ona 
bağlı durumda olan esnafı koruma 
yönündeki davranışı nasıl açıkla-
mak lazım? Kendimizi esnaftan mı 
koruyalım dijital platformlardan 
mı? Platformdan kaçarken esnafa 
yakalanmak hangi kavramla açık-
lanır? 

Cevaplamak biraz zaman alacak, 
ancak Türkiye’de her şeye rağmen 
yargının tüketiciyi koruyacağına da 
inanıyorum. 

Erkan
Kıdak

kidakerkan@gmail.com

DDIIJITAL TEKSTIL!JITAL TEKSTIL!
Odunpazarı Tekstil Atölyesi, 

artık dijital dünyada da hizmet 
veriyor. Türkiye’nin dört bir 
yanındaki belediye ve kamu 
kurumlarına ulaşmayı hede-

fleyen resmi web sitesi www.
odunpazaritekstil.com.tr 

yayına açıldı.
Odunpazarı Tekstil Atölyesi, 
yalnızca bir üretim alanı olma-
nın ötesinde, kamu kurumlarının 
ihtiyaçlarına profesyonel çözüm-
ler sunan güçlü bir hizmet birimi 
olarak faaliyet gösteriyor. Modern 
üretim altyapısı ve deneyimli 
kadrosu ile dikkat çeken atölye, 
belediyelerin ve çeşitli kurumların 
ihtiyaç duyduğu tekstil ürünlerini 
yüksek kalite standartlarında 
hazırlıyor. Teknik şartnamelere 
uygunluk, dayanıklılık ve kullanım 
konforu gözetilerek üretilen iş kı-
yafetleri ve personel üniformaları, 
titiz bir üretim sürecinden geçerek 
kullanıma sunuluyor. Bu yönüyle 
atölye, güvenilir ve sürdürüle-
bilir bir çözüm ortağı olarak öne 

çıkıyor.

TEK NOKTADAN HİZMET
Yayına alınan web sitesi ile birlikte 
Odunpazarı Tekstil Atölyesi’nin 
üretim kapasitesi ve ürün çeşitliliği 
Türkiye genelinde daha erişilebilir 
hale geldi. Artık kurumlar, ihtiyaç 
duydukları ürünlere hızlı ve pratik 
bir şekilde ulaşabiliyor; sipariş 
süreçlerini doğrudan dijital ortam 
üzerinden başlatabiliyor. Atölyede 
üretilen iş kıyafetleri ve personel 
üniformaları, teknik gereklilikleri 
karşılayan yapılarıyla öne çıkarken; 
sosyal belediyecilik kapsamında 
hazırlanan yardım paketleri ve 
“Hoş Geldin Bebek” setleri de 
önemli bir yer tutuyor. Bununla 

birlikte kurumsal kimliği yansıtan 
çanta, önlük ve benzeri promos-
yon ürünleri ile şapka ve çeşitli 
tekstil aksesuarları da üretim 
yelpazesinin önemli parçaları ara-
sında bulunuyor. Tüm bu çeşitlilik, 
Odunpazarı Belediyesi’nin üretim-
de ulaştığı kapasiteyi ve kurumsal 
gücünü açıkça ortaya koyuyor.

YÜKSELEN MARKA
Odunpazarı Tekstil Atölyesi’nin 
temelini, üretimin her aşamasında 
aktif rol alan kadın emeği oluş-
turuyor. Odunpazarı Belediyesi 
bünyesinde istihdam edilen ka-
dınlar, bilgi ve becerilerini üretime 
dönüştürerek yalnızca ekonomik 
katkı sağlamakla kalmıyor, aynı 
zamanda güçlü bir dayanışma ör-
neği sergiliyor. “Türkiye’nin Kadın 
Markası” vizyonuyla hareket eden 

atölyede üretilen her ürün, emeğin, 
özenin ve ustalığın izlerini taşıyor. 
Bugün bu atölyede dikilen ünifor-
malar, Türkiye’nin dört bir yanın-
daki kamu çalışanları tarafından 
kullanılırken; kadın emeği de ülke 
genelinde görünürlük kazanıyor.

YERELDEN ULUSALA
Web sitesinin hizmete açılmasıyla 
birlikte Odunpazarı Belediyesi, 
üretim gücünü daha geniş kitlelere 
ulaştırarak ulusal ölçekte etkin bir 
çözüm ortağı olma yolunda önemli 
bir eşik daha aştı. Dijitalleşme 
hamlesi sayesinde hem üretim 
süreçleri daha şeffaf ve erişilebilir 
hale geldi hem de kurumlar arası iş 
birliği olanakları güçlendi. Odunpa-
zarı Belediyesi, bu proje ile yalnızca 
üretim yapan bir yerel yönetim 
olmanın ötesine geçiyor; kadın 

istihdamını destekleyen, yerel 
kalkınmayı güçlendiren ve 
sosyal dayanışmayı büyüten 
örnek bir modeli Türkiye’ye 
kazandırıyor. Kadın emeğiyle 
şekillenen bu üretim gücü, 
Odunpazarı’ndan tüm ülke-
ye uzanan güçlü bir başarı 
hikâyesi olarak dikkat çeki-
yor. BÜLTEN

ODUNPAZARI BELEDİYESİ’NDEN KADIN EMEĞİYLE ULUSAL AÇILIMODUNPAZARI BELEDİYESİ’NDEN KADIN EMEĞİYLE ULUSAL AÇILIM

GELECEĞE KATKI GELECEĞE KATKI 
SAĞLAYIN!SAĞLAYIN!
GöktürkSat Takımı adına 
konuşan Kıvanç Erdem 
Arslan, “Sağlayacağınız 
sponsor desteği, sade-
ce bir takıma değil, aynı 
zamanda ülkemizin genç 
mühendislerinin vizyonu-
na ve Türkiye’nin mühen-
dislik geleceğine katkı 
sağlayacaktır” dedi.
Eskişehir Osmangazi 
Üniversitesi (ESOGÜ) 
bünyesinde eğitim gören 
öğrencilerin oluşturduğu 
GöktürkSat takımı, Ame-
rika Birleşik Devletleri’nde 
(ABD) düzenlenen prestijli 
American Astronautical 
Society (AAS) CanSat 
2026 yarışmasının ön 
tasarım incelemesinde 
Türkiye birincisi ve dünya 
ikincisi olma başarı-
sı gösterdi. Ancak, 4-7 
Haziran 2026 tarihlerinde 
ABD’nin Virginia eyale-
tinde yapılacak finallerde 
Türkiye’yi temsil etmeye 
hak kazanan ekibin, bu 
vizyonu gerçeğe dönüş-
türebilmesi için ciddi bir 
finansman desteğine 
ihtiyacı bulunuyor. Takı-
mın projeyi tamamlayıp 
fırlatma yapabilmesi 
adına Ar-Ge, üretim, 
test aşamaları, malze-
me tedariki ve okyanus 
ötesi ulaşım masraflarının 
karşılanması gerekiyor. 
Elde ettikleri dereceyle 
ilgili değerlendirmelerde 
bulunan takım sözcüsü 
Kıvanç Erdem Arslan, 

“Amerika’da düzenlenen 
AAS CanSat Yarışması 
2026 ön tasarım ince-
lemesi puanlamasında 
Türkiye birincisi ve dünya 
ikincisi olduk. Bu başarı, 
ekibimizin gece gün-
düz demeden harcadığı 
emeğin ve Türk mühen-
disliğine olan inancımızın 
bir yansımasıdır” diye 
konuştu. 

DESTEK BEKLİYORUZ 
Dünya genelinden 41 takı-
mın kabul edildiği organi-
zasyonda asıl hedeflerinin 
Türkiye’yi en üst düzeyde 
temsil etmek olduğunu 
vurgulayan Arslan, “Bu 
uluslararası başarı yolcu-
luğumuzda, takımımızın 
Ar-Ge, üretim, test ve 
ABD’deki fırlatma operas-
yonları için belirli ulaşım 
ve malzeme desteğine 
ihtiyacı bulunmaktadır. 
Gelin, Türkiye’yi temsil 
edecek olan GöktürkSat 
takımının yanında siz 
de yer alın. Sağlayaca-
ğınız sponsor desteği, 
sadece bir takıma değil, 
aynı zamanda ülkemizin 
genç mühendislerinin 
vizyonuna ve Türkiye’nin 
mühendislik geleceğine 
katkı sağlayacaktır. Ulusal 
gururumuzu uluslararası 
arenada en üst seviyede 
temsil etmek için siz de-
ğerli iş insanlarının deste-
ğini bekliyoruz” ifadelerini 
kullandı. EMRAH KÖSE

İŞ BİRLİKLERİ İŞ BİRLİKLERİ 
ELE ALINDIELE ALINDI
Türkiye Cumhuri-
yet Merkez Banka-
sı (TCMB) Başkan 
Yardımcısı Dr. Cevdet 
Akçay, TCMB Eskişehir 
Şubesi Müdür Yar-
dımcısı Mahmut Çelik, 
TCMB Eskişehir Şubesi 
Müdürü Mustafa Alpar, 
TCMB Hazine ve Ku-
rumsal Operasyonlar 
Genel Müdürü Rıdvan 
Günel, TCMB Başdanış-
manı Eren Ocakverdi, 
Anadolu Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Yusuf 
Adıgüzel’i makamında 
ziyaret etti. 
Ziyarette Anadolu 
Üniversitesi Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Er-

kan Erdemir, İktisadi ve 
İdari Bilimler Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Sezgin 
Açıkalın da yer aldı. 
Gerçekleşen ziyarette, 
üniversite ile ekonomi 
yönetimi arasındaki 
iş birliği olanakları 
ele alınırken, güncel 
ekonomik gelişmeler 
ve akademik çalış-
malar üzerine görüş 
alışverişinde bulunuldu. 
Rektör Adıgüzel, nazik 
ziyaretlerinden dolayı 
Dr. Akçay ve heyeti-
ne teşekkür ederek, 
üniversitenin yürüttü-
ğü bilimsel çalışmalar 
hakkında bilgi verdi. 
BÜLTEN

AĞIR CEZALARLA KARŞI AĞIR CEZALARLA KARŞI 
KARŞIYA KALMAYIN!KARŞIYA KALMAYIN!
Son zamanlarda artan dolandırıcı-
lık olaylarında kullanılan hesap ki-
ralama yöntemi ile özellikle gençler 
olmak üzere birçok vatandaş mağ-
dur edilirken, banka hesaplarını 
kiralayanlar ve kullandıranlar ağır 
cezalar ile karşı karşıya kalıyor. 
Konu ile ilgili Eskişehir Cumhuriyet 
Başsavcılığı tarafından vatandaş-
ların bilinçlendirilmesi ve mağduri-
yetlerin önüne geçilmesi amacıyla 
başlatılan farkındalık çalışması 
kapsamında, ilki Eskişehir Teknik 
Üniversitesinde gerçekleşen pa-
nelin ikincisi Eskişehir Osmangazi 

Üniversitesi’nde (ESOGÜ) gerçek-
leştirildi. 

CİDDİ SONUÇLARI VAR
ESOGÜ İktisadi ve İdari Bilimler 
Fakültesinde bulunan Prof. Dr. 
Fazıl Tekin Konferans Salonunda 
gerçekleştirilen panelin açılışında 
konuşan Eskişehir Cumhuriyet 
Başsavcısı Üzeyir Karakülah, 
bilişim sistemleri kullanılarak 
gerçekleştirilen dolandırıcılık 
suçlarının önemli bir sorun hâline 
geldiğini vurgulayarak, “Bu süreçte 
dikkat çekmek istediğimiz konu-

lardan biri ise banka hesaplarının 
üçüncü kişilere kullandırılması 
veya kiralanmasıdır” dedi. Özellikle 
gençlerin ve üniversite öğrencile-
rinin kolay kazanç vaadiyle ya da 
farkında olmadan banka hesapla-
rını kullandırdıklarını vurgulayan 
Başsavcı Karakülah, “Bilinmelidir 
ki bu tür davranışlar sadece etik 
açıdan değil, hukuki açıdan da ciddi 
sonuçlar doğurmaktadır. Hesabı-
nı kullandıran kişi, dolandırıcılık 
suçunun doğrudan faili olmasa bile, 
suça iştirak eden ya da suç geliri-
nin aklanmasına aracılık eden kişi 
olarak yargılanabilmektedir. Bu 
durum da telafisi güç mağduriyet-
lere yol açmaktadır. Sevgili öğren-
ciler, hiçbir maddi kazanç vaadi, 
geleceğinizi riske atmaya değmez. 
Banka hesapları kişiye özeldir ve 
hukuken sorumluluğu da tama-
men hesap sahibine aittir. ‘Sade-
ce hesabını kullanacağız’, ‘Kısa 
süreliğine lazım’, ‘Hiçbir sorumlu-
luğun olmayacak’ gibi ifadeler çoğu 
zaman suç organizasyonlarının 
kullandığı yanıltıcı söylemlerdir” 

şeklinde konuştu.

BİLGİ AKTARDILAR
Panelde, Eskişehir Cumhuriyet 
Başsavcı Vekili Savaş Kılıç ile birlik-
te Eskişehir Cumhuriyet Savcıları 
Argun Demir Kandemir ve Köksal 
Sekmen, panele katılan öğrencilere 
bilişim suçları ve banka hesapları-
nın kullandırılmasının sonuçları ile 
ilgili bilgiler aktardı. 

YOĞUN KATILIM
Katılımın yoğun olduğu panel, 
öğrencilerin yönelttiği sorular 
cevaplanarak sonlanırken, panele 
Eskişehir Cumhuriyet Başsavcısı 
Üzeyir Karakülah, ESOGÜ Rektörü 
Prof. Dr. Kamil Çolak, Eskişehir 
Cumhuriyet Başsavcı Vekilleri, 
Cumhuriyet Savcıları ile birlikte 
çok sayıda akademisyen ve üni-
versite öğrencisi katıldı. 
HABER MERKEZİ
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DOLUDIZGIN!DOLUDIZGIN!
SIMSEKLER SIMSEKLER 

Eskişehirspor, yer aldığı 3. Lig 4. Grup’ta 
adeta fırtına gibi esiyor. Konuk ettiği Tire 
ekibini 2-0 yenen Şimşekler, art arda 12’nci 
galibiyetini aldı. Rekorları kıra kıra giden ta-
kım, doludizgin şampiyonluğa koşuyor.

 TFF 3. Lig’deki 4 grupta mücadele eden toplam 64 takım 
arasında en çok gol atan takım Anadolu Efsanesi Eskişehirs-
por. Rakip fileleri tam 68 kez sarsan Kırmızı Şimşekler, hücum 
hattındaki bitiriciliğiyle rakiplerinin korkulu rüyası haline geldi. 
Sezonun ikinci yarısında adeta bir gol makinesine dönüşen 
takım, rakiplerine korku salmaya devam ediyor.

3. LIG’DE O LISTEDE LIDER

Deneyimli Teknik Direktör 
Hakan Şapcı yönetimindeki 
takımda savunma kurgusu 
adeta bir kale gibi örüldü. 
Kaleci Bora Göymen’in 
devleştiği bu süreçte 
Eskişehirspor, ligdeki son 
7 maçında kalesini gole 

kapattı. Hem hücumda hem 
savunmada kusursuz bir 
denge yakalayan Şimşekler, 
3. Lig’in tozunu attırmaya 
devam ediyor. Eskişehirs-
por, 3. Lig 4. Grup’ta şampi-
yonluğun en büyük adayı. 
HABER MERKEZİ

Kale gole kapatıldıKale gole kapatıldı

Kulet Karşıyaka’daKulet Karşıyaka’da
Kırmızı Şimşeklerin başarılı 
kanat oyuncusu İsmail Kulet, 
Tire 2021 ile oynanan maçtan 
önce şanssız bir sakatlık yaşadı. 
Antrenmanda Talha Özler ile 
çarpışan ve ayak bileğinden 
sakatlanan İsmail, Tire maçında 
risk edilmedi. Kaval kemiğinde 
sakatlık yaşanan İsmail, Karşı-
yaka maçı düşünülerek forma 
giymedi. İsmail’in, 29 Mart Pazar 
günü oynanacak olan Karşıyaka 
maçında oynayabileceği öğre-
nildi. HABER MERKEZİ

Şampiyonluk adayıŞampiyonluk adayı

Ali Fırat’ı omuzlara aldılarAli Fırat’ı omuzlara aldılar
Eskişehirsporlu futbolcu-
lar Tire 2021 ile oynanan 
karşılaşmasının ardından 
galibiyeti taraftarıyla 
kutladı. Taraftarlarla 
birlikte üst üste alınan 
12’nci galibiyeti kutlayan 

futbolcular daha sonra 
kendi aralarında da sevinç 
yaşadı. Özellikle futbol-
cular, takım kaptanı Ali 
Fırat Horasan’ı omuzla-
rına alması dikkatlerden 
kaçmadı. Zaman zaman 

taraftarlar 
tarafından 
eleştirilen 
kaptana takım 
arkadaşlarının 
bu jesti bir hayli 
renkli görün-
tülerin ortaya 
çıkmasını da 
sağladı. HABER 
MERKEZİ

Es Es, ligin 27’nci haftasında Es Es, ligin 27’nci haftasında 
oynanacak olan Karşıyaka oynanacak olan Karşıyaka 
maçının hazırlıklarına başladı. maçının hazırlıklarına başladı. 
Siyah-Kırmızılılar tesislerde Siyah-Kırmızılılar tesislerde 
toplanarak Teknik Direktör toplanarak Teknik Direktör 
Hakan Şapcı yönetiminde Hakan Şapcı yönetiminde 
90 dakikalık bir antrenman 90 dakikalık bir antrenman 
gerçekleştirdi. Tire maçında gerçekleştirdi. Tire maçında 
forma giyen oyuncuların forma giyen oyuncuların 

rejenerasyon (yenilenme) ça-rejenerasyon (yenilenme) ça-
lışması yaptığı idmanda, diğer lışması yaptığı idmanda, diğer 
futbolcular ise taktik ağırlıklı futbolcular ise taktik ağırlıklı 
bir program uyguladı. Futbol-bir program uyguladı. Futbol-
cuların bir hayli moralli olduğu cuların bir hayli moralli olduğu 
gözlendi. Es Es bu maçın ha-gözlendi. Es Es bu maçın ha-
zırlıklarına cumartesi gününe zırlıklarına cumartesi gününe 
kadar tesislerinde devam kadar tesislerinde devam 
edecek.edecek. HABER MERKEZİ HABER MERKEZİ

Takım Karşıyaka’ya Takım Karşıyaka’ya 
hazırlanıyorhazırlanıyor

Eskişehirspor, 3.Lig 4. 
Grup’ta son 7 haftadır 
kalesini gole kapatarak 
dikkat çekmeye devam 
ediyor. Başta kaleci Bora 
Göymen olmak üzere Arda 
Okumuş ve Talha Özler 
gibi savunma oyuncuları, 
organize savunmaları ve 

disiplinli 
oyunlarıyla 

rakiplere geçit vermiyor.
Kırmızı Şimşekler, saha 
içindeki sağlam duruşu 
sayesinde sadece galibi-
yetleriyle değil, gol yeme-
me serisiyle de ligde öne 
çıkıyor. Bu performans, ta-
kımın şampiyonluk yolun-
daki en büyük kozlarından 
biri olarak belirtiliyor. 
HABER MERKEZİ

sahada olacaksahada olacak
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AYAKTA 

TFF U16 Ligi Türkiye Şampiyo-
nası grupları bugün oynanacak 
olan maçlarla başlıyor. Şekerspor 
U16 Takımı Bilecik’te A Grubu’nda 
mücadele edecek. Ekibimiz ilk 
maçında bugün saat 13.00’te Bolu 

Sosyal ile karşılaşacak. DSİ Bent-
spor U16 Takımı ise Kütahya’da 
sahne alacak. Ekibimiz bugün 
saat 13.00’te Kocaeli Öncü ile 
kozlarını paylaşacak. HABER 
MERKEZİ

Temsilcilerimiz 
ilk sınavını verecek

Eskişehir Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor 
Hizmetleri Dairesi Başkanlığı tarafından düzenle-
nen Yetişkin ve Çocuk Spor Eğitimleri için kayıt-
lar 30 Mart Pazartesi günü itibarıyla alınacak. Her 
yaştan Eskişehirlinin sağlıklı ve aktif bir yaşam 
sürmesini hedefleyen program kapsamında 
hem yetişkinler hem de çocuklar için geniş bir 
branş yelpazesi sunuluyor. Eğitimler, kentin farklı 
noktalarında bulunan spor tesislerinde gerçek-
leştirilecek. Kayıt yaptırmak isteyen vatandaşlar 
esisler.eskisehir.bel.tr adresi üzerinden başvuru-
larını gerçekleştirebilecek. Programla ilgili detaylı 
bilgiye ise 0222 335 0 800 / 13 numaralı telefondan 
veya sosyal medya hesaplarından ulaşılabiliyor. 
BÜLTEN 

Spor kayıtları 
BAŞLIYOR

DSİ BENTSPOR U16 TAKIMI ŞEKERSPOR U16 TAKIMI

3. Lig’de geçtiğimiz gün oynanan Nazillispor-Anadolu maçında skor 12-0 iken Nazillispor maç-
tan çekilmişti. Maçın ardından açıklamalar yapan Anadolu SF Basın Sözcüsü Oğuzhan Er, “Ho-

camız 6-0’dan sonra temponun düşmesini istedi ama kaleye giden her top gol oldu…” dedi. 

OYUN LEHIMIZE DÖNDÜ
TFF 3. Lig 4. Grup’ta 
mücadele eden Eskişehir 
Anadolu Spor Faaliyetleri 
AŞ, 26. haftada geçtiğimiz 
salı günü Nazillispor’a konuk 
oldu. Ekibimiz 12-0 öndeyken 
Nazilli ekibi maçtan çekildi 
ve Anadolu SF aldığı 3 puanla 
toplam puanını 27’ye yük-
seltip ligde kalmayı büyük 
ölçüde garantiledi. Öte yandan 
maçın ardından Anadolu SF 
Basın Sözcüsü Oğuzhan Er 
açıklamalarda bulundu. Er, 
“Karşılaşmaya kontrollü ve 
nispeten düşük tempoda 
başlayan takımımız, oyunun 
ilerleyen dakikalarında üs-
tünlüğünü net şekilde ortaya 
koydu. İlk golün ardından ikinci 
gol 23. dakikada gelirken, bu 
dakikadan sonra oyun tama-

men lehimize döndü” dedi. 

OYUNU RÖLANTIYE ALDIK
“Skorun 6-0 olması ile Teknik 
Direktörümüz Veyis Kanber, 
oyuncularımızı tempoyu dü-
şürmeleri ve kontrollü oyna-
maları yönünde uyardı” diyen 
Basın Sözcüsü Er, “Buna 
rağmen gelişen pozisyonlar-

da, oyuncularımızın doğrudan 
gole gitme niyeti olmasa da 
kaleye yönelen toplar golle 
sonuçlandı ve ilk yarı 11-0 bit-
ti. İkinci yarının başında skor 
12-0’a gelirken, takımımız bu 
bölümden sonra tamamen 
kendi yarı sahasında kalarak 
oyunu rölantiye aldı ve rakip 
yarı sahaya geçmeden müca-

deleyi sürdürdü. Dakika 60’ta 
Nazillispor, kendi isteğiyle 
çekilme kararı aldı ve maç bu 
şekilde sona erdi. Kulübümüz, 
maç boyunca sportmenlik 
çerçevesinde hareket etmiş 
olup, süreç ilgili kurumlar 
tarafından değerlendirilecek-
tir” ifadelerini kullandı. HABER 
MERKEZİ

Antalya'da organize edilen 13.Uluslara-
rası Türkiye Açık Tekvando turnuva-
sında Şahinspor sporcuları alkış aldı. 
Poomsae minikler takımda Şahinspor 
sporcularından Hira Nal-Rüveyda Köse 
1’inci, Minik bayan ferdide Rüveyda Köse 
ve Hira Nal 3’üncü, Milli takım adına 
katılıp ülkemizi temsil eden Utku Efe 
gençler ferdide 3’üncü, 41-50 yaş kate-
gorisi ferdide Erk Spor Kulübü Sporcusu 
Ahmet Nar 3’üncü oldu. Antrenör İsa 
Şahin yaptığı açıklamada, “Sporcula-
rımızı tebrik ediyor emeği ve desteği 
olan herkese teşekkür ediyorum” diye 
konuştu. HABER MERKEZİ

Şahinspor 
yine alkış aldı

Büyükşehir Belediyesi 
Spor Merkezi

Yetişkinler: Fitness, yoga, 
tabata, zumba, pilates, aerobik
Çocuklar: Cimnastik (6–8 yaş)

Şirintepe Spor 
Merkezi

Yetişkinler: Fitness, yoga, 
zumba, pilates, aerobik, masa 

tenisi, halk oyunları
Çocuklar: Cimnastik (6–8), 

masa tenisi (8–12)

Şehit Tarkan Karaca Spor 
Merkezi’nde 

Yetişkinler: Fitness 

Eskişehir Büyükşehir  
Belediyesi Spor Salonu’nda, 

Çocuklar: Basketbol (8–13), 
voleybol (8–12), hentbol (9–17)

Osmangazi Spor 
Sahası’nda 

Çocuklar: Kız-Erkek futbol 
(7-11) 

n 23 NISAN TBMM KUPASI n

Branş				    Tarih								        Yer

Tenis		             	28-29 Mart / 4-5 Nisan / 11-12 Nisan	 Vali Sami Sönmez Spor Kompleksi

Basketbol				      6-7-8 Nisan						      Şehit Anıl Gül Spor Salonu

Yüzme 				      9 Nisan							       Yenikent Olimpik Yüzme Havuzu

Cimnastik				     10 Nisan							       Şehit Anıl Gül Spor Salonu

Badminton				     11-12 Nisan						      Kemal Unakıtan Spor Salonu

Bocce 			     	13-14-15 Nisan						     Şehit Anıl Gül Spor Salonu

Okçuluk				     15 Nisan							       Prof. Dr. Fethi Heper Stadı

Satranç				     19 Nisan							       Prof. Dr. Fethi Heper Stadı

İlimizde 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı coşkusu bu yıl sporla 
taçlanıyor. Türkiye Büyük Millet Meclisi 
adına düzenlenen “23 Nisan TBMM Kupa-
sı” için geri sayım başladı. Gençlik ve Spor 
İl Müdürlüğü koordinesinde gerçekleşti-
rilecek organizasyon kapsamında, farklı 
branşlarda düzenlenecek müsabakalar-
da genç sporcular yeteneklerini sergile-

yecek. Tenis, basketbol, yüzme, cimnas-
tik, badminton, bocce, okçuluk ve satranç 
gibi birçok branşta yapılacak yarışmalar, 
spor dolu günlere sahne olacak. Yetkililer, 
belirlenen takvim doğrultusunda müsa-
bakaların farklı tarihlerde gerçekleşti-
rileceğini belirtirken, tüm sporseverleri 
de bu heyecana ortak olmaya davet etti. 
HABER MERKEZİ

Anlamlı günde spor coşkusu yaşanacak

Kaleye giden 
toplar gol oldu…

Anadolu 12-0 öndeyken 
rakip maçtan çekildi
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Deneyimli teknik adam maç sonu yaptığı 
açıklamada, “Skoru aldıktan sonra çocuklar 

herhâlde pazar günü oynayacağımız Karşıyaka 
maçını düşünmeye başladılar. 30.dakikadan 
itibaren hazırlanmaya başladılar gibi. İkin-
ci yarı zaten yüksek bir tempo da geçmedi. 
Gol yemeden kazanmak sevindirici. Artık zor 
maçlar başlıyor. Rakiplerimizle olan maçları-
mız başlıyor. Danan kuyruğu kopacak. İnşallah 
Kütahyaspor’un puan kaybetmesiyle beraber, 
kalan 4 maçımızı kazanmamızla beraber şam-
piyonluğu yakalayacak bir duruma geleceğiz. 
Çok umutluyuz. Çok inançlıyız. İnşallah sonunda 
şampiyon olacağız” dedi.

O ISIMLER YETIŞECEKO ISIMLER YETIŞECEK

Şapcı, “Sağ bek Murat Şenel geçen hafta 
ayağındaki sakatlıktan dolayı oynayama-

mıştı.  Hafta içi antrenmanlarında iyi bir görüntü 
sergiledi. Oynattık. Ancak maçın başında  bir 
pozisyonda tekrar ağrısı oluştu. Ozan İsmail 
takımın jokeri gibi…Yine onu sağ bek pozisyo-
nunda değerlendirdik. Mustafa İnan’a daha çok 
süre verdik. Murat, pazar gününe yetişir diye 
düşünüyorum. İsmail Kulet antrenmanda çar-
pıştı. Bir doku zedelenmesi var. Onu da 3-4 gün 
dinlendirmek zorundaydık. Düz koşulara başla-
yacak. Perşembe ve cuma günü takımla çalışır. 
Pazar günü de Karşıyaka da sahadaki yerini alır 
diye düşünüyorum” diye konuştu.

ARTIK FEDAKARLIK BEKLEYECEĞIZARTIK FEDAKARLIK BEKLEYECEĞIZ

Futbolcularından kalan haftalar 
için fedakarlıklar beklediklerinin 

altını çizen Eskişehirspor Teknik 
Direktörü Hakan Şapcı, “Artık 
oyuncularımızla da konuşacağız. 
Fedakarlık haftaları… Onlardan da 
fedakârlıklarını bekleyeceğiz ve 
isteyeceğiz. Ufak tefek sakatlık-

ları sorun yapmadan oynamalarını 
bekliyoruz” dedi. 

Takımıma 
güveniyorum

Her oyuncuya 
ihtiyaç var

Pazar günü 16.00’da oynanacak Karşıyaka maçı 
hakkında da konuşan Şapcı, “Bence ikinci yarının 
başında karşılaştığı problemleri aştı Karşıyaka… 
Ceza alan oyuncuları döndü. Daha formda bir takımla 
oynayacağız. Çok önemli bir maç bizim açımızdan. İyi 
bir karşılaşma olacağını düşünüyorum.  Ama bizim 
herhangi bir korkumuz yok. Kazanmaya devam 
edeceğiz. Kazanacağız. Bizim kalan tüm maçlarımızı 
kazanmak için oynayacağız. Takımımıza güveniyorum” 
diye konuştu.

Deneyimli teknik adam son olarak, “Çok az maç kaldı. 
Uzun bir seriyi devam ettiren bir takımımız var. İyi 
oynadığını düşündüğümüz bir on birimizde oluştu. 
Ama yaşanan sakatlıklar nedeniyle mecbur kalıyoruz 
kadro değişikliğine. Artık her oyuncuya ihtiyacımız 
var. Başladığımız oyuncular tabi ki önemli ama oyuna 
dahil ettiğimiz ve edeceğimiz bütün oyuncularımıza 
da ciddi şekilde ihtiyacımız var. Dört maçımız kaldı. En 
iyi ve hazır oyuncularla oynamaya devam edeceğiz” 
diyerek sözlerini noktaladı. 

Eskişehirspor’da Teknik Direktör Hakan Şapcı, 2-0 ka-
zanılan Tire maçı sonrası, “Çok mutluyuz, çok inançlıyız, 
sezonun sonunda şampiyon biz olacağız. Artık zor maç-
lar başlıyor ama takımıma güveniyorum” diye konuştu. 

Mustafa’nın Mustafa’nın 
süreleri artıyor süreleri artıyor 
Eskişehirspor’un başarılı orta saha oyun-
cusu Mustafa İnan’ın bahis cezası sona er-
mişti. Geçtiğimiz hafta Söke deplasmanında 
67’nci dakikada oyuna giren Mustafa, geç-
tiğimiz gün oynanan Tire karşılaşmasının 
ikinci yarısında süre aldı. Teknik Direktör 
Hakan Şapcı başarılı orta sahanın sürelerini 
her geçen maç arttırıyor. Mustafa’ya ihtiyacı 
olduğunu bilen Şapcı, bir an önce futbolcu-
nun maç ritmini yakalaması için çabalıyor. 
Tire maçında 46 dakikada oyuna dahil olan 
6 numara temaslı oyunu ile dikkat çekti. 
AYTAÇ ERSOY

Çocukların mutluluk gözyaşlarıÇocukların mutluluk gözyaşları
Eskişehirsporlu 
futbolcular, 
2-0 kazanılan 
Tire 2021 
karşılaşma-
sında minik 
taraftarların 
büyük des-
teğini arkasına 
aldı. Birçok minik 
taraftar kuzey kale ar-
kasında Eskişehirspor’u 
destekledi. Özellikle 
sosyal sorumluluk pro-
jeleri kapsamında maça 
gitmeyen öğrenciler 
arasından seçilen minik 
taraftarların bu heyecanı 

görülmeye değerdi. 
Maç sonunda 

Eskişehirspor-
lu futbolcular 
soluğu minik 
taraftarların 

yanında aldı 
ve onları mutlu 

etti. Bazı çocuklar 
gözyaşlarını tuta-

mazken takım kaptanları 
onların forma isteğini 
kırmadı. Anlamlı gö-
rüntülerin ortaya çıktığı 
anlar Eskişehirspor’un 
büyüklüğünü bir kez 
daha gösterdi. 
AYTAÇ ERSOY
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TAKIMLAR              O	    G	      B        M      A        Y        P
3.LIG 4. GRUP PUAN DURUMU

Kütahyaspor	 26	 22	 3	 1	 66	 13	 69 
Eskişehirspor 	 26	 20	 3	 3	 68	 17	 63 
Karşıyaka	 26	 18	 5	 3	 53	 18	 59 
Ayvalıkgücü BLD	 26	 16	 4	 6	 48	 24	 52 
Balıkesirspor	 26	 15	 6	 5	 52	 20	 51 
Denizli İDY	 26	 14	 3	 9	 34	 28	 45 
Uşaspor	 26	 14	 3	 9	 31	 30	 45 
Tire 2021	 26	 10	 5	 11	 43	 30	 35 
Alanya 1221	 26	 8	 7	 11	 26	 32	 31 
Söke 1970	 26	 8	 4	 14	 33	 36	 28 
Anadolu SF	 26	 7	 6	 13	 37	 39	 27 
Altay	 26	 7	 6	 13	 23	 37	 21 
Bornova 1877	 26	 4	 6	 16	 30	 55	 18 
Afyonspor 	 26	 3	 7	 16	 22	 53	 16 
İzmir Çoruhlu	 26	 4	 4	 18	 20	 55	 16 
Nazillispor	 26	 0	 4	 22	 7	 106	 4

26. HAFTA SONUÇLARI
Afyonspor-İzmir Çoruhlu		  1-1 
Eskişehirspor-Tire 2021		  2-0 
Nazillispor-Anadolu SF		  0-12 
Bornova 1877-Söke 1970		  2-3 
Uşakspor-Balıkesirspor		  0-2 
Denizli İDY-Karşıyaka		  0-5 
Altay-Alanya 1221		  0-0 
Ayvalıkgücü BLD-Kütahyaspor		  0-1

Önce orta saha Önce orta saha 
sonra sağ beksonra sağ bek
Es Es’in başarılı orta 
saha oyuncusu Ozan 
İsmail Koç, Tire 2021 ile 
oynanan maçın ikin-
ci yarısında sağ bek 
oynadı. Siyah Kırmı-
zılı takımda Teknik 
Direktör Hakan Şapcı, 
ikinci yarıda oyuna 
Mustafa İnan’ı alırken, 
ayağında ağrı hisseden 
Murat Şenel’i oyundan 
çıkardı. Mustafa-Mu-
rat değişikliği sonrası, 
Ozan İsmail Koç sağ 
beke geçti. Takımın 
jokeri olan Ozan İsmail, 

beklenen performansı 
sergiledi. 
AYTAÇ ERSOY

Devre Devre 
arasında arasında 
oyundan çıktıoyundan çıktı

Kırmızı Şimşeklerin sağ bek oyuncusu Murat Şenel, 
Tire 2021 maçında ayağına aldığı darbe sonu-
cunda oyuna devam edemedi. Bornova ve Söke 
1970 karşılaşmalarında sakatlığı nedeniyle forma 
giyemeyen Murat Şenel, Tire maçında formasına 
kavuşmuştu. Ancak ikinci yarıda ayağına bir darbe 
alan 23 yaşındaki futbolcu risk edilmedi. Murat’ın 
Karşıyaka maçında forma giyebileceği bildirildi. 
AYTAÇ ERSOY

SSP  RP  R
26 MART 2026 PERŞEMBE SAYFA1212


